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Vážení spoluobčané,

uprostřed léta se vám do rukou dostává 
prázdninové dvojčíslo Zpravodaje a  rád 
bych tyto řádky věnoval ohlédnutí za 
prvním pololetím letošního roku. Nejpr-
ve bych chtěl vyslovit uznalé poděkování 
za osmnáctiletou práci pro město, kterou 
před odchodem do důchodu odváděl 
pan Zdeněk Vavroušek na pozici vedoucí-
ho Technických služeb. Většina občanů jej 
bude mít spojeného s ochotou a oběta-
vostí, s jakou přistupoval k řešení denních 
starostí. Dobu více jak dvojnásobnou, 
a to celých třicet devět let, pak věnovala 
vamberecké základní škole paní zástup-
kyně Jitka Chárová, kterou s uznáním do 
důchodu vyprovodili její kolegové a  žáci 
se závěrem školního roku. I jí patří podě-

kování za obětavou dlouholetou práci. 
O poznání smutnější bylo po třiceti čty-
řech letech v úřadě loučení s naší kolegy-
ní, paní Evou Forejtkovou, které zákeřná 
nemoc bohužel překazila všechny plány 
na klidné stáří. Mezi optimističtější zprá-
vy pak patří, že naše mateřská škola má 
pro období nadcházejících šesti let nově 
jmenovanou ředitelku, paní Janu Jonášo-
vou, které přeji, aby pod jejím vedením 
školka prosperovala a naši nejmenší žáčci 
byli spokojení. Úspěch ve vedoucí funkci 
pak přeji i  novému vedoucímu Technic-
kých služeb, kterým se stal jejich dlouho-
letý pracovník, pan Petr Držmíšek. Podě-
kování směřuje i ke všem dalším zaměst-
nancům města a  jeho organizací, jejichž 
seznam by byl dlouhý. Bez jejich práce 
a každodenního úsilí by to nešlo.   
 
První pololetí letošního roku bylo i obdo-
bím přípravy projektů, které si město na-
plánovalo. První tři stavební projekty již 
byly i z realizovány, a sice oprava komu-
nikace na Hradisku, oprava komunikace 
u Pekelských rybníků a nejčerstvěji i části 
chodníku v Tyršově ulici. Největší staveb-
ní akce letoška, a sice komplexní úprava 
Náměstí Dr. Lützowa a  oprava horního 
úseku ulice Kollárova, nás bude čekat 
od konce srpna. Na tomto místě bych již 
nyní chtěl požádat o  mimořádnou dáv-
ku pochopení a trpělivosti, neboť stavba 
s sebou přinese velkou dopravní uzavírku. 
Přesné datum zahájení stavebních prací 
bude oznámeno předem. 

Jako velký úspěch pak musím vyzdvih-

Úvodník starosty města
nout to, že se podařilo uspět se všemi žá-
dostmi o dotace, o které bylo požádáno 
a které pomohou zlepšit stav veřejné in-
frastruktury ve městě. Na prvním místě je 
to projekt rekonstrukce pekelské základní 
školy na sedm městských bytů, který díky 
podpoře ve formě sedmimilionové do-
tace a  patnáctimilionového úvěru bude 
moci odstartovat již na jaře příštího roku. 
Velkou vzpruhou je i dvou a půl miliono-
vá dotace na rekonstrukci umělého hřiště 
a  výstavbu nového víceúčelového hři-
ště v ulici Jůnova, které by se veřejnosti 
mělo zpřístupnit již na podzim letošního 
roku. Nezanedbatelná byla i osmisettisí-
cová podpora Královéhradeckého kraje 
na opravu komunikace od železničního 
přejezdu v Pekle na Letnou, která započ-
ne v závěru srpna, a více jak stotisícová 
podpora na pořízení projektové doku-
mentace na rekonstrukci panelové ko-
munikace k čistírně odpadních vod, což je 
základ budoucího cyklistického propojení 
s  Doudlebami. Mimochodem – městys 
Doudleby započal s projektováním jejich 
úseku cyklostezky již na podzim loňského 
roku, což je dobrá zpráva a  předpoklad 
pro splnění dlouholetého plánu na nové 
propojení našich obcí.       

Popřeji všem příjemný měsíc srpen 
a  snad i  počasí bude přát, abychom si 
v  něm užili některou z  kulturních akcí. 
Pokud vás čeká ještě dovolená, přeji její 
příjemné strávení a šťastný návrat. 

Mgr. Jan Rejzl
starosta   

O poslední červnové sobotě proběhly ve 
Vamberku tradiční Krajkářské slavnosti, 
které však inovovaly zažitý formát pro 
rok, kdy slavnosti neprobíhají jako mezi-
národní. Jako šťastná volba se ukázalo být 
spojení výstav s Podorlickým jarmarkem, 
jehož více jak tři desítky stánků oživily 
Husovo náměstí a nabídly návštěvníkům 
produkty našeho regionu pod Orlickými 
horami. Doslova nabito bylo na módní 
přehlídce Krajkářské školy Vamberk, která 
se představila na pódiu u kostela svatého 
Prokopa. O hudební část se postaral Pě-

vecký sbor Orlice a v závěru akce skvělý 
Uni Big Band. Městská knihovna se pro-
měnila v prvotřídní kavárnu a poskytla 
zázemí všem, kteří potřebovali nabrat síly 
před dalšími výstavami. Výstavy v muzeu 
a na radnici pak připomněly dílo význam-
né krajkářky a rodačky z blízké Javornice 
Marie Sedláčkové – Serbouskové a byly 
tak důstojným připomenutím výročí 120 
let od jejího narození. 

Mgr. Jan Rejzl
starosta

Krajkářské slavnosti přilákaly stovky návštěvníků
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Nepřizpůsobiví občané ve městě: 
realita, zákony a možnosti
Narušují veřejný pořádek? Ne vždy je zá-
sah tak jednoduchý, jak si lidé myslí.
V  posledních týdnech se na městskou 
policii i radnici obrací rostoucí počet oby-
vatel s  dotazy a  stížnostmi na chování 
některých občanů na veřejných místech – 
nejčastěji jde o skupinky posedávající na 
lavičkách, popíjející alkohol, hlasitě se ba-
vící nebo jinak působící rušivě. Veřejnost 
se často ptá: Proč s  tím městská policie 
nic nedělá?

Na rovinu – rozumíme těmto podnětům 
i tomu, že takové situace mohou být pro 
mnohé obyvatele nepříjemné. Zároveň 
ale chceme otevřeně vysvětlit, že mož-
nosti zákonného postupu nejsou vždy tak 
jednoduché a přímočaré, jak si lidé často 
představují.

Co vůbec zákon umožňuje?
K zásahu je vždy potřeba konkrétní poru-
šení zákona nebo platné obecní vyhlášky. 
Samotná přítomnost určité skupiny osob 
na lavičce, a dokonce ani hlasitý rozhovor 
nebo popíjení alkoholu, nejsou automa-
ticky přestupkem.

Město Vamberk mělo v minulosti obecně 
závaznou vyhlášku zakazující konzumaci 
alkoholu na vybraných veřejných mís-
tech. Kvůli legislativním změnám ji ale 
muselo zrušit. V  současnosti město pra-
cuje na nové právně bezchybné vyhlášce, 
která umožní účinnější postup v konkrét-
ních situacích.

Co je a není přestupek?
Městská policie – stejně jako Policie ČR, 
která má v  těchto věcech stejné pravo-
moci – může zakročit pouze tehdy, pokud 
dojde k porušení právních předpisů. To se 
týká například:
•	rušení nočního klidu,
•	znečišťování veřejného prostoru,
•	napadání nebo obtěžování kolemjdou-

cích,
•	ničení majetku,
•	nebo porušení vyhlášky o  zákazu alko-

holu (jakmile bude znovu platná).

Mnohé stížnosti se ale týkají chování, 
které není porušením žádného předpi-
su. Pokud se lidé pouze hlasitě baví nebo 

posedávají na veřejnosti, nelze proti nim 
postupovat, byť jejich přítomnost může 
být vnímána jako nevhodná nebo rušivá.

„Prostě je vyhoďte“? Tak to nefunguje
Často slýcháme od občanů, že bychom 
„je měli vyhodit“, „odvést za město“ nebo 
„jim dát pár facek“. Takové představy jsou 
sice lidsky pochopitelné, ale zcela mimo 
realitu. Policie – městská i  státní – musí 
postupovat přísně podle zákona. Jakýkoli 
nepřiměřený zásah bez opory v právu by 
byl protiprávní, a  naopak by mohl vést 
k potrestání samotného strážníka.

A upřímně – ani nás to nebaví
Upřímně – ani pro nás není příjemné za 
těmito osobami neustále chodit, opa-
kovaně je řešit a  často bez viditelného 
výsledku. Jsou to hodiny času a energie, 
které bychom raději věnovali užitečněj-
ším činnostem.

Uvítali bychom větší pravomoci, které by 
umožnily efektivnější zásah. Zákonodár-
ci zatím v tomto směru nepřinesli žádné 
zásadní změny. Některé návrhy (např. 
sčítání trestů nebo zpřísnění podmínek 
pro recidivisty) se sice objevují, ale jejich 
schválení je nejisté a zdlouhavé.

Záchytka? Teoreticky ano, prakticky pro-
blém
Jednou z možností, jak řešit silně podna-
pilé osoby, je jejich umístění na záchyt-
nou stanici. Nejbližší záchytka je v Hrad-
ci Králové a  funguje pouze ve večerních 
hodinách (od 19:00), protože kvůli ne-

dostatku personálu má omezený provoz. 
Mimo tyto hodiny musí strážníci volat 
do Pardubic, Liberce nebo jinam, kde ale 
osobu nemusí přijmout. Před každým od-
vozem musí být přivolána zdravotnická 
záchranná služba, která rozhodne, zda je 
dotyčný schopen převozu – v tu chvíli ale 
může chybět jinde, kde jde o život. I  sa-
motná cesta znamená pro městskou po-
licii několikahodinovou absenci z  města 
a nemalé náklady. A co víc – ten samý opi-
lec se často druhý den objeví na stejném 
místě znovu a celá situace se opakuje. Po-
byt na záchytce stojí několik tisíc korun, 
které klienti obvykle nikdy nezaplatí, čímž 
jejich dluhy dále narůstají. 

Strážník během převozu nese plnou od-
povědnost za zdraví osoby.

Když strážník překročí zákon, hrozí mu 
trestní stíhání
Je důležité vědět, že strážník je úřední 
osoba. Pokud by při zásahu překročil svou 
pravomoc nebo jednal nepřiměřeně, hro-
zí mu trestní stíhání s  daleko tvrdšími 
důsledky než běžnému občanovi. Proto 
musí jednat velmi uvážlivě, opatrně a zá-
konně, jinak může být doslova jednou no-
hou v kriminále.

Tito lidé nezmizí – cílem je rovnováha
Je třeba si přiznat, že tito lidé nezmi-
zí a  neztratí se. V  každém městě, zvlášť 
v  době rostoucích sociálních rozdílů, 
bude určitá část populace, která se zdr-
žuje ve veřejném prostoru a svým způso-
bem života je „na okraji“. Ve skutečnosti 
jich spíše bude přibývat – v důsledku za-
dlužení, bezdomovectví, závislostí nebo 
návratů z výkonu trestu.

Cílem města není tyto lidi vymazat, ale 
regulovat jejich výskyt v  místech, kde 
nejvíce ruší – tedy v okolí škol, dětských 
hřišť, náměstí nebo obytných čtvrtí. Sna-
hou je, aby se přirozeně stáhli tam, kde 
nebudou tolik vadit.

Situace se mění jako na vlně
Někdy je situace klidná, jindy se zhorší. 
Stačí malý podnět: někdo nastoupí do 
výkonu trestu a skupina se rozpadne, jiný 
se vrátí z vězení a vše ožije. Někdo přijde 
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V sobotu 21. června 2025 proběhl na zahra-
dě restaurace koncert skupiny Stará Vesta 
k příležitosti jejího 20. výročí. 

Dorazili téměř všichni hudebníci, kteří v ka-
pele hráli. Na pódiu se vystřídala všechna tři 
uskupení Staré Vesty, ve kterých kapela za 
dvacet let působila a ve kterých trvale hrál 
Dušan Štark a Ladislav Lux. Každé z těchto 
uskupení představilo svůj repertoár cha-
rakterizující jednotlivá období kapely. Závěr 
večera doplnilo promítání fotografií zachy-

STARÁ VESTA oslavila výročí 
20 let vydařeným koncertem

o bydlení a zmizí, jiný se přistěhuje a pro-
blém znovu naroste.

Tato dynamika je přirozená, není mož-
né ji úplně řídit, ale je možné ji sledovat 
a pružně reagovat.

Spolupráce je klíčová
Městská policie na řešení těchto problé-
mů nespoléhá jen sama na sebe. Spolu-
pracujeme s Policií ČR, s neziskovými or-
ganizacemi, s  terénními pracovníky a  se 
sociálními službami. Nezřídka se jedná 
o dlouhodobý proces – od krizového uby-
tování přes pomoc s léčbou až po pokusy 
o návrat těchto osob k běžnému životu.

Nezříkáme se odpovědnosti
Nechceme, aby článek vyzněl jako výmlu-
va. Odpovědnost si uvědomujeme. Víme, 
že veřejnost od nás očekává konkrétní 
kroky. Každý den se snažíme být na očích, 
jednat, zasahovat – někdy úspěšně, jindy 
neviditelně. Ale děláme maximum v me-
zích, které máme.

Celospolečenský problém
A  nezapomínejme: tohle není jen pro-
blém Vamberka. Větší města ho zažívají 
mnohem intenzivněji. Praha má obrovský 
aparát – právníky, koordinátory, krizové 
týmy – a přesto si v parcích u nádraží neví 
rady. Ani tam to nikdo nedokázal vyřešit.

Jak může pomoci veřejnost?
•	Zavolejte, pokud je situace rušivá.
•	Svědčte, pokud jste byli přímým účast-

níkem.
•	Mějte pochopení, že některé věci se řeší 

dlouhodobě

Závěrem
Otázka veřejného pořádku nemá jedno-
duché řešení. Chceme ale, aby bylo jas-
né: nezavíráme oči, neodmítáme odpo-
vědnost a  děláme maximum, co zákon 
umožňuje. Připravujeme novou vyhlášku, 
koordinujeme se s dalšími složkami a sna-
žíme se držet bezpečnostní rovnováhu 
ve městě.

Věříme, že to má smysl. I  když to není 
hned vidět.

(Aktuality Městské policie Vamberk sle-
duj na našich facebookových stránkách – 
Městská policie Vamberk).

Mgr. Radek Freivald
velitel MP

STARÁ VESTA – ohlédnutí za její historií

Na troskách country kapely Bezmeni vznikla ve Vamberku ke konci roku 2005 Stará vesta. Ve svém 
repertoáru měla jak převzaté písničky, tak i svoji vlastní tvorbu. Hráli na zábavách, country bálech 
ale i na soukromých nebo firemních oslavách. Původní složení bylo Jiří Pražák (kytara, zpěv), La-
dislav Lux (banjo, zpěv), Dušan Štark (kytara, mandolína, foukací harmonika, zpěv) a Josef Hynek 
(baskytara, zpěv, texty). Hrají po celých východních Čechách, namátkou Vamberk, Pastviny, Koldín, 
Litice nad Orlicí, Vysoké Mýto, Olešnice, Hořice, Kostelec nad Orlicí, Lípa nad Orlicí, Sopotnice, Bu-
dislav, Lázně Velichovky, Letohrad, Trutnov, Slatina, Rokytnice v Orlických horách, Pěčín, Liberk, 
Potštejn, Nahořany, Česká Skalice, Doudleby nad Orlicí, Byzhradec, Bohousová, Krchleby a další. 
V únoru 2007 uspořádala Stará vesta v hospodě v Merklovicích první Vamberecký country bál, 
kterého se zúčastnilo neuvěřitelných tři sta návštěvníků. Při dalších dvou ročnících ve Vamberku 
a v Pekle nad Zdobnicí se už na tento úspěch nepodařilo navázat. Kapela začíná pravidelně vy-
stupovat v celém Královehradeckém kraji a okolí, například na vyhlášených „Půlsilvestrech“ Mirka 
Matouška v Holicích, na jarmarku ve Vamberku nebo na Portě v Kostelci nad Orlicí. Vystupovali 
také jako předskokani country ikon, jakými byli Poutníci, Taxmeni, Plavci nebo zpívající právník Ivo 
Jahelka, Ivo Pešák atd. Během devatenácti let se v kapele dále vystřídali Jakub Zábelka (doprovod-
ná kytara) a Martin Koranda (basová kytara). V současnosti hraje kapela ve starém složení s jedinou 
změnou na místě basového kytaristy, které obsadil Zdeněk Pešek.

(použito z publikace Vamberk město hudby, Jiří Hostinský, Spolek přátel historie Vamberka, 2025).

cujících dvě desetiletí hudební cesty Staré 
Vesty. 

Akce se nadmíru vydařila – počasí přálo, 
jídlo i pití bylo výborné a o zábavu a tanec 
nebyla nouze. Skvělý zvuk pak zajistil pro-
fesionální zvukař. Velké poděkování patří 
všem, kteří se zúčastnili, pomáhali s organi-
zací, personálu restaurace i městu Vamberk 
za podporu této povedené akce.

Dušan Štark
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Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8:00-12:00. Upozornění: níže uvedený seznam je orientační, zkontrolujte si jeho aktuálnost na webu 
Královéhradeckého kraje.

Stomatologická pohotovost

V polovině července hostil kostel svaté-
ho Prokopa uskupení Good Work. Dva-
cítka hudebníků a  zpěváků rozličného 
věku z různých koutů Moravy a Slezska se 
v podvečer představila třicítce poslucha-
čů se svými písněmi. Good Work (Dobré 
dílo) hrají pop inspirovaný folklorem. Zá-
roveň boří mýty a zažité představy o ška-
tulkování hudby. Repertoár je důkazem 
umění o  propojování hudebních stylů. 
Zakládající členové začínali kdysi jako sku-
pina pro jednu akci. Bylo jim líto rozejít se 
a s nacvičeným programem začali v deva-
desátých letech vystupovat pod názvem 
Paprsky.

Přítomní byli uchvácení radostnou, ener-
gickou hudbou a  podnětnými nadějepl-
nými texty. Během koncertu se vystřída-
lo několik sólových zpěváků se sborem. 
Jeden pozorný divák podotkl, že kapela 
ve Vamberku již hostovala před patnácti 
lety pod původním názvem, což kapela 
po krátké domluvě potvrdila. Letošní kon-
cert se uskutečnil v rámci Roku hudby ve 
Vamberku. Akci finančně podpořilo Měs-
to Vamberk.

Miroslav Berger   

02.08. MV-Med s.r.o. (MDDr. Muthsam Vojtěch) Komenského 366, Doudleby nad Orlicí 724 277 797

03.08. Petrák stomatologie, s.r.o. (MDDr. Petrák Tomáš) Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244

09.08. Poliklinika Týniště nad Orlicí  (MUDr. Veselská Renata) Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 781

10.08. MDDr. Andělová Jana (MDDr. Seibertová Simona) Jana Pitry 448, Opočno 799 545 112

16.08. FSmile, s.r.o. (MUDr. Světlík Filip) Tyršova 515, Opočno 777 667 353

17.08. Dvořáková Stomatologie s.r.o. (MUDr. Kovaříková Soňa) K Nádraží 317, Potštejn 705 856 571

23.08. MUDr. Simona Sudová, s.r.o. (MUDr. Sudová Simona) Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 031

24.08. MUDr. Skřičková Zdeňka Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 695

30.08. MUDr. Malátková Ludmila Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 696

31.08. Freemed, s.r.o. (MUDr. Tancurin Michal) Náměstí Dr. Lützowa 345, Vamberk 736 419 151

06.09. MUDr. Simona Sudová, s.r.o. (MUDr. Sudová Simona) Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 031

07.09. MDDr. Zdráhal Zdeněk Masarykova 729, Kostelec nad Orlicí 721 460 150
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Vážení odběratelé, 
oznamujeme Vám, že v  termínu od 
1.9.2025 do 12.9.2025 budou probíhat 
ODEČTY STAVŮ VODOMĚRŮ, a to pou-
ze pracovníky společnosti Vamberecká 
voda s.r.o. 

Žádáme Vás tímto, abyste v době ode-
čtů zajistili zpřístupnění vodoměrů 
a  vodoměrných šachet. Přístup by 
měl být bezpečný a bez překážek. 

V  tomto termínu bude kancelář spo-
lečnosti uzavřena.

Vamberecká voda s.r.o.

od 1. 3. do 30. 11. kalendářního roku:
středa od 13:00 do 17:00 hodin
sobota od 8:00 do 12:00 hodin

od 1. 12. do 28. 2. kalendářního roku:
sobota od 8:00 do 12:00 hodin

Kontaktní osoba: 
Petr Držmíšek, tel.: 770 325 043

Sběrné místo přijímá tyto druhy 
odpadů:
•	Velkoobjemový odpad (např. sta-

rý nábytek, koberce, linolea, umy-
vadla, toalety, kuchyňské linky)

•	Kovy (např. zbytky kovů, kovové 
konstrukce, plechy, plechové obaly, 
plechovky od potravin všech druhů)

•	Nebezpečný odpad (např. barvy, le-
pidla, rozpouštědla, oleje, pesticidy, 
léky, domácí chemikálie)

•	Elektrozařízení 
•	Textil a oděvy (veškeré oděvy, byto-

vý textil - záclony, závěsy, povleče-
ní, potahy, ubrusy a deky zabalené 
v zavázaných (zauzlovaných) igelito-
vých taškách, spárované (svázané) 
nositelné boty, hračky)

•	Jedlé oleje (opotřebované kuchyň-
ské oleje z domácnosti, slité do uza-
víratelných nádob).

Sběrné místo pro pneumatiky: Pneu-
servis Bartoš s.r.o., Tyršova 21, 517 54 
Vamberk

Podrobné informace o odpadech na-
jdete na www.vamberk.cz v sekci 
Praktické informace - Jak nakládat 
s odpady

PROVOZNÍ DOBA 
SBĚRNÉHO MÍSTA 
MĚSTA VAMBERK 
V ULICI JŮNOVA:

Informace o konání 
Zasedání zastupitelstva 

města Vamberk

Zasedání se uskuteční 
ve středu 3. září 2025 

od 18:00 hodin ve velkém sále 
Městského klubu Sokolovna.

VAMBERK
(okr. Rychnov nad Kněžnou)

Vážení občané,

dovolujeme si Vás informovat, že splatnost druhé splátky místního poplatku za 
obecní systém odpadového hospodářství tj. komunální odpad (v případě platby 
ve dvou splátkách) je 30.09.2025 a splatnost druhé splátky místního poplatku ze 
psů (pokud je poplatek vyšší než 500 Kč) je 30.10.2025

Místní poplatky lze hradit:

1. Bankovním převodem na účet číslo 1240108349/0800
(při platbě uvádějte přidělený variabilní symbol)

2. Hotově, nebo platební kartou v pokladně Městského úřadu Vamberk (přízemí)

Pondělí 	 8:00–11:00 	 12:00–17:00
Úterý 	 8:00–11:00 	 12:00–15:00
Středa 	 8:00–11:00 	 12:00–17:00
Čtvrtek 	 8:00–11:00 	 12:00–14:30
Pátek 	 8:00–11:00

Další informace k platbám resp. k místním poplatkům včetně poskytnutí variabil-
ního symbolu Vám poskytnou referentky městského úřadu: 

Irena Šponarová, tel: 494 548 137, e-mail: sponarova@vamberk.cz,
Alena Bartošová, tel: 494 548 123, e-mail: bartosova@vamberk.cz

UPOZORNĚNÍ: Složenky ani jiná upozornění k platbám místních poplatků se ne-
zasílají.

Ing. Martina Jusková
tajemnice městského úřadu

Místní poplatky
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TERMÍN VOLEB
Pátek 03.10.2025 (od 14:00 do 22:00 hodin)
Sobota 04.10.2025 (od 08:00 do 14:00 hodin) 

VOLEBNÍ MÍSTNOSTI
okrsku č. 1 – Merklovice
místnost v  objektu Spolkového domu „Škol-
ka“, Merklovice 90

okrsku č. 2 – Peklo POZOR ZMĚNA! - místnost 
v objektu Pekelské hospody, Peklo 43 

okrsek č. 3 – Vamberk místnost v Domě dětí 
a mládeže, Jugoslávská 751

okrsku č. 4 – Vamberk místnost v Městském 
klubu Sokolovna, Tyršova 18 (šatna) – vchod 
od sportovní haly

okrsek č. 5 – Vamberk místnost v Městském 
klubu Sokolovna, Tyršova 18 (malý sál – hlav-
ní vchod)

okrsek č. 6 – Vamberk místnost v  budově 
Městského úřadu Vamberk, Husovo náměstí 1

(na obálce s volebními lístky bude uvedeno 
číslo okrsku, do kterého okrsku je volič zařa-
zen dle místa trvalého pobytu) 

KDO MŮŽE VOLIT
Právo volit na území České republiky má kaž-
dý státní občan ČR, který alespoň druhý den 
voleb, tj. 04.10.2025, dosáhl věku nejméně 
18 let.

Překážkami ve výkonu volebního práva je 
zákonem stanovené omezení osobní svobo-
dy z důvodu ochrany zdraví lidu (karanténa) 
a  omezení svéprávnosti k  výkonu volebního 
práva (musí být uvedeno ve výroku rozhod-
nutí soudu).

VOLBY V  NEMOCNICI, ZDRAVOTNICKÝCH 
NEBO SOCIÁLNÍCH ZAŘÍZENÍCH
V  nemocnici, porodnici, ústavu sociální péče 
nebo obdobném zdravotnickém zařízení může 
volič hlasovat mimo okrsek svého trvalého by-
dliště za splnění podmínek zákona č. 247/1995 
Sb., o volbách do Parlamentu ČR, a to:

a) na základě zápisu do zvláštního seznamu 
voličů, který vede obecní úřad pro voliče, kte-
rý není v jeho územním obvodu přihlášen k tr-
valému pobytu, popřípadě nemůže z důvodů, 
že je ve zdravotnickém zařízení, volit ve svém 
volebním okrsku, v  jehož stálém seznamu je 
zapsán. Správa zdravotnického zařízení předá 
údaje voličů, k zápisu do zvláštního seznamu, 
obecnímu úřadu nejpozději 7 dnů před vol-
bami (tj. 26.09.2025 do 14:00 hod) a zároveň 
zašle potvrzení o zápisu voliče do tohoto se-

znamu obecnímu úřadu, kde je volič zapsán 
k trvalému pobytu (zamezení dvojí volby).

b) na základě voličského průkazu, vydaného 
obecním úřadem, kde má volič trvalý pobyt 
(viz níže)

Samotné hlasování v příslušném zařízení za-
jistí okrsková volební komise, v jejímž obvodu 
se zařízení nachází. Okrsková volební komise 
vyšle 2 své členy, kteří po prokázání totožnosti 
(platným dokladem totožnosti) umožní voliči 
hlasovat prostřednictvím přenosné volební 
schránky.

VOLIČSKÉ PRŮKAZY
Od vyhlášení voleb může volič, který nebude 
moci hlasovat ve svém volebním okrsku, po-
žádat o vydání voličského průkazu.

Volič může požádat o vydání voličského prů-
kazu osobně u  obecního úřadu, který vede 
stálý seznam voličů, podle místa trvalého po-
bytu (dle údaje z občanského průkazu), nej-
později do středy 01.10.2025 do 16:00 hod.

Žádost o  vydání voličského průkazu lze po-
dat také v listinné podobě opatřené úředně 
ověřeným podpisem voliče, nebo v  elektro-
nické podobě zaslané prostřednictvím datové 
schránky (musí být datová schránka fyzické 
osoby - voliče), obě podání musí být doruče-
na příslušnému úřadu nejpozději 7 dnů přede 
dnem voleb, tj. do pátku 26.09.2025 do 16:00 
hod. Za ověření podpisu na úřadech se správ-
ní poplatek nevybírá.

Voličský průkaz lze zaslat na uvedenou adre-
su (doporučeně do vlastních rukou výhradně 
adresáta - nutno mít označenou schránku), 
případně může průkaz převzít i osoba, která 
se prokáže plnou mocí s  úředně ověřeným 
podpisem voliče žádajícího o vydání voličské-
ho průkazu (viz formulář níže).

Voličský průkaz opravňuje voliče k hlasování 
v jakémkoliv volebním okrsku. V případě vol-
by s voličským průkazem, vybírá volič z kandi-
dátů uvedených na hlasovacím lístků přísluš-
ného kraje, na jehož území se voleb účastní.
 
Formuláře jsou k  dispozici ke stažení na 
webu města www.vamberk.cz – Občan 
a úřad - Volby.
 
VOLBY V ZAHRANIČÍ
Při volbách do PS Parlamentu ČR je mož-
no hlasovat i  v  zahraničí na příslušných 
zastupitelských úřadech. Podrobné infor-
mace k možnosti volit v zahraničí nalezne-
te na webových stránkách MV ČR (www.
mvcr.cz).

KORESPONDEČNÍ VOLBA
Korespondenční volba umožňuje českým ob-
čanům pobývajícím v  zahraničí jednodušeji 
volit. Podstatou komerční volby je ověření 
principu dvou obálek pro zachování zásady 
tajnosti volby a  identifikačního lístku pro za-
chování osobní volby. Pokud mají voliči zájem 
volit v zahraniční, musí být zapsaní ve zvlášt-
ním seznamu voličů u zastupitelského úřadu 
ČR, v jehož územním obvodu v zahraničí po-
bývají. Pokud v tomto seznamu nejsou zapsa-
ní z minulých voleb, je třeba o zápis požádat 
nejpozději 40 dní před volbami (tj. do neděle 
24.08.2025). Možnost požádat o  korespon-
denční volbu a podrobnosti o ní naleznete na 
portálu veřejné správy.  

Aktuální informace včetně formulářů jsou 
k  dispozici na webu města www.vamberk.
cz v sekci Občan a úřad - Volby přip. v sekci 
Úřední deska.

Osoba zodpovědná za organizaci a  průběh 
konání voleb: Ing. Martina Jusková, MPA, tel: 
605 006 265, e-mail: juskova@vamberk.cz

Kontaktní osoba pro vydávání voličských 
průkazů: Lenka Prokešová, tel: 494 548 124, 
e-mail: prokesova@vamberk.cz 

Volba do poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky

Volič může požádat ze závažných, ze-
jména zdravotních důvodů obecní úřad, 
aby mohl hlasovat mimo volební míst-
nost, a to pouze v územním obvodu vo-
lebního okrsku, pro který byla okrsková 
volební komise zřízena. Požadavky na 
návštěvu s přenosnou volební schrán-
kou mohou voliči zasílat tajemnici měst-
ského úřadu na e-mail: juskova@vam-
berk.cz nebo  na tel.: 494 548 112 nebo 
605 006 265 (i ve dnech voleb) nebo 
paní Lence Prokešové na e-mail: pro-
kesova@vamberk.cz nebo na tel.: 494 
548 124 (jméno, příjmení voliče, adresa 
trvalého pobytu, tel. kontakt na voliče).

VOLBA DO PŘENOSNÉ 
HLASOVACÍ SCHRÁNKY
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Ze zasedání Rady města
Rada města Vamberk se na svém 75. zase-
dání dne 14. května 2025 usnesla:

usnesení č. RM/75/1/2025
Schvaluje plnění usnesení z rady města č. 73.
 
usnesení č. RM/75/2/2025
Schvaluje
a) účetní závěrku za rok 2024 příspěvkové 
organizace Základní škola Vamberk, okres 
Rychnov nad Kněžnou, IČO: 70156611, se 
sídlem Komenského 95, 517 54 Vamberk;
b) rozdělení zlepšeného hospodářského vý-
sledku příspěvkové organizace Základní ško-
la Vamberk, okres Rychnov nad Kněžnou, 
IČO: 70156611, se sídlem Komenského 95, 
Vamberk, za rok 2024 ve výši 84.783,23 Kč, 
a to převod 96 % do rezervního fondu a 4 % 
do fondu odměn.

usnesení č. RM/75/3/2025
Schvaluje:
a) účetní závěrku za rok 2024 příspěvkové 
organizace Mateřská škola Vamberk, Tyršo-
va 280, IČO: 70157375, se sídlem Tyršova 
280, 517 54 Vamberk;
b) rozdělení zlepšeného hospodářského 
výsledku příspěvkové organizace Mateřská 
škola Vamberk, Tyršova 280, za rok 2024 ve 
výši 150.617,64 Kč, a to převod 96 % do re-
zervního fondu a 4 % do fondu odměn.

usnesení č. RM/75/4/2025
Schvaluje:
a) účetní závěrku za rok 2024 příspěvkové 
organizace SPRÁVA SPORTOVNÍCH ZAŘÍZE-
NÍ, IČO: 75046482, se sídlem Jůnova 63, 517 
54 Vamberk;
b) rozdělení zlepšeného hospodářského 
výsledku za rok 2024 příspěvkové organi-
zace SPRÁVA SPORTOVNÍHO ZAŘÍZENÍ, IČO: 
75046482, se sídlem Jůnova 63, 517 54 
Vamberk, ve výši 81 425,39 Kč, a to převo-
dem do rezervního fondu.

usnesení č. RM/75/5/2025
Schvaluje ve funkci valné hromady společ-
nosti VAMBEKON, s.r.o., IČO: 60112981, se 
sídlem Na Struhách 536, Vamberk:
a) výroční zprávu o  hospodaření, podnika-
telské činnosti a stavu majetku za rok 2024 
společnosti VAMBEKON, s.r.o., včetně roz-
vahy, výkazu zisku a ztrát s přiloženou účetní 
závěrkou a zprávou o vztazích, bez výhrad;
b) rozdělení zlepšeného hospodářského vý-
sledku za rok 2024 společnosti VAMBEKON, 
s.r.o. ve výši 861.058,22 Kč, a to převodem 
finančních prostředků do rezervního fondu.

usnesení č. RM/75/6/2025
Schvaluje ve funkci valné hromady spo-
lečnosti Vamberecká voda s.r.o., IČO: 

25973495, se sídlem Radniční 102, Vam-
berk:
a) účetní závěrku za rok 2024 společnosti 
Vamberecká voda s.r.o.
b) hospodářský výsledek resp. ztrátu za rok 
2024 společnosti Vamberecká voda s.r.o. ve 
výši 266.349,66 Kč, která bude hrazena z re-
zervního fondu. 

usnesení č. RM/75/7/2025
Schvaluje zveřejnění záměru prodeje po-
zemkové parcely p. č. 3399, druh pozem-
ku ostatní travní porost, o  výměře 280 m² 
v obci Vamberk a katastrálním území Peklo 
nad Zdobnicí. 

usnesení č. RM/75/8/2025
Schvaluje zveřejnění záměru prodeje části 
pozemku p. č. 125/1, druh pozemku zeleň, 
části pozemku p. č. 125/2, druh pozemku 
zeleň, části pozemku p. č. 125/3, druh po-
zemku ostatní plocha a části pozemku p. č. 
2520, druh pozemku jiná plocha, o celkové 
výměře cca 120 m², v  obci a  katastrálním 
území Vamberk.

usnesení č. RM/75/9/2025
Schvaluje zveřejnění záměru směny po-
zemků, a  to pozemků ve vlastnictví města 
Vamberk: části pozemku p. č. 792/1, druh 
pozemku ostatní plocha, o  výměře 157 m² 
a o výměře 77 m², vše v obci Vamberk a ka-
tastrálním území Peklo nad Zdobnicí, za po-
zemky ve vlastnictví pana Petra Štěpána, 
a to: části pozemku p. č. 66/3, druh pozem-
ku zahrada, o  výměře 21 m² a  o  výměře 6 
m2, část pozemku p. č. 66/4, druh pozemku 
ostatní plocha, o výměře 17 m² a část pozem-
ku p. č. 788/2, druh pozemku ostatní plocha, 
o výměře 36 m², vše v obci Vamberk a katas-
trálním území Peklo nad Zdobnicí.

usnesení č. RM/75/10/2025
Schvaluje zveřejnění záměru pronájmu ne-
bytových prostor o výměře cca 275 m² v bu-
dově Vamberk, č. p. 260, která je součástí 
pozemku p. č. st. 1355, zastavěná plocha 
a nádvoří, na adrese Tyršova 260, Vamberk. 

usnesení č. RM/75/11/2025
Souhlasí s  přijetím účelově určeného daru 
v hodnotě 31.500 Kč ve formě podsedáků na 
židle od spolku KLUB RODIČŮ A PŘÁTEL ŠKO-
LY PŘI ZŠ VAMBERK, z.s., IČO:  265750019, 
se sídlem Komenského 95, 517 54 Vamberk 
pro příspěvkovou organizaci Základní škola 
Vamberk, okres Rychnov nad Kněžnou, IČO: 
70156611, se sídlem Komenského 95, 517 
54 Vamberk.

usnesení č. RM/75/12/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy s  pa-

nem ..., nar. ..., bytem ... na poskytnutí fi-
nančního daru ve výši 5.000 Kč na pořádání 
akce hudební skupiny „Stará vesta“ v rámci 
„Roku hudby“, která se koná 21.06.2025.

usnesení č. RM/75/13/2025
Schvaluje podání žádosti o  nadační příspě-
vek z  CSG NADAČNÍHO FONDU pro JSDH 
Merklovice na projekt „Obnova výstrojního 
vybavení JSDH Merklovice“.

usnesení č. RM/75/14/2025
Schvaluje objednávku na provedení nátěru 
střechy – sociální zařízení na koupališti na 
základě cenové nabídky pana Jana Klekara, 
IČO: 48600407, se sídlem Žižkova 404, 517 
54 Vamberk, za cenu 224.000 Kč.

usnesení č. RM/75/15/2025
Schvaluje objednávku na dodávku a  mon-
táž hracích prvků ve sportovním areálu 
„V  Lukách“ – fotbalový areál (věž universal 
- jednověžová, čtyřboká včetně montáže 
a  houpačka sedátko Normal včetně řetězů 
a  2 ks houpačkového závěsu) a  koupaliště 
(vahadlová houpačka), na základě předlo-
žené cenové nabídky společnosti Bonita 
Group Service s. r. o., IČO:  27738795 se 
sídlem Čedlosy 583, 664 24 Drásov, za cenu 
104.980,50 Kč bez DPH.

Rada města Vamberk se na svém 76. zase-
dání dne 26. května 2025 usnesla:

usnesení č. RM/76/1/2025
Jmenuje v souladu s ustanovením 102 odst. 
2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
(obecní zřízení), ve znění pozdějších před-
pisů, v  souladu s  ustanovením § 166 odst. 
2 zákona č. 561/2004 Sb., o  předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a  ji-
ném vzdělávání (školský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, v  souladu s  vyhláškou 
č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního 
řízení a konkursních komisí, ve znění vyhlášky 
č. 107/2019 Sb. konkursní komisi k provede-
ní konkursního řízení na obsazení pracovního 
místa ředitele/ředitelky Mateřské školy Vam-
berk, Tyršova 280 ve složení:
Mgr. Jan Rejzl – člen určený zřizovatelem – 
předseda,
Bc. Pavel Dlabka – člen určený zřizovatelem,
Mgr. Šárka Hulíková – členka určená krajským 
úřadem,
Mgr. Martina Bělková – členka určena Českou 
školní inspekcí – školní inspektorka,
Mgr. Martina Mandáková – členka určená 
Českou školní inspekcí – odborník v  oblasti 
organizace a řízení ve školství, 
Ing. Bc. Alena Synková – členka určená Čes-
kou školní inspekcí – odborník v oblasti státní 
správy,
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Veronika Mlkvík Tihonová – pedagogická pra-
covnice právnické osoby vykonávající činnost 
školy.

Tajemnicí komise, která organizačně a admi-
nistrativně zabezpečuje jednání komise, po-
věřuje Ing. Martinu Juskovou, MPA.

Rada města Vamberk se na svém 77. zase-
dání dne 28. května 2025 usnesla:

usnesení č. RM/77/1/2025
Schvaluje plnění usnesení z rady města č. 74.
 
usnesení č. RM/77/2/2025
Schvaluje:
a) prodloužení nájemního poměru v  Domě 
zvláštního určení v čp. 35 v ulici Jůnova panu 
..., nar. ..., bytem ..., na dobu neurčitou;
b) nájemní poměr k bytu v Domě zvláštního 
určení v  čp. 35 v  ulici Jůnova panu ..., nar. 
..., bytem ..., na dobu šesti měsíců, a  to od 
01.06.2025, dle přílohy. 

usnesení č. RM/77/3/2025
Schvaluje aktualizaci střednědobého výhledu 
rozpočtu na rok 2026-2028 příspěvkové or-
ganizace SPRÁVA SPORTOVNÍCH ZAŘÍZENÍ, 
IČO: 75046482, se sídlem Jůnova 63, 517  54 
Vamberk, dle přílohy.

usnesení č. RM/77/4/2025
Schvaluje uzavření nájemní smlouvy na pro-
nájem nemovitosti resp. stavby továrního ko-
mínu, který je součástí pozemku p. č. 1525/2, 
druh pozemku zastavěná plocha a  nádvoří, 
v  obci a  katastrálním území Vamberk pro 
umístění ocelového okruží s anténními nosiči 
a kabelové trasy nájemci společnosti Vantage 
Towers s.r.o., IČO: 09056009, se sídlem Závi-
šova 502/5, Nusle, 140 00 Praha 4, na dobu 
určitou 3 měsíce a to od 01.06.2025, za ná-
jemné 10.000  Kč/rok. 

usnesení č. RM/77/5/2025
Ve funkci valné hromady společnosti VAM-
BEKON, s.r.o., IČO: 60112981, se sídlem Na 
Struhách 536, 517 54 Vamberk schvaluje uza-
vření dodatku č. 1 příkazní smlouvy o správě 
a údržbě majetku s příspěvkovou organizací 
města SPRÁVA SPORTOVNÍCH ZAŘÍZENÍ, IČO: 
75046482, se sídlem Jůnova 63, 517 54 Vam-
berk, jejíž předmětem je správa a provedení 
elektrikářských, údržbářských a  ostatních 
nezbytných činností pro správné fungování 
sportovišť společností VAMBEKON, s.r.o. za 
cenu 520 Kč/hodina bez DPH.

usnesení č. RM/77/6/2025
Schvaluje uzavření smlouvy se společnos-
tí SKY-ING s. r. o., IČO: 05401917, se sídlem 
Zahradní 389, 530 03 Pardubice, na zajiště-
ní technického dozoru investora při realizaci 
stavby:
a) „Vamberk, Peklo nad Zdobnicí – oprava 

místní komunikace na Hradisko“, za nabídko-
vou cenu 60.000 Kč bez DPH;
b) „Vamberk – Modernizace ul. Kollárova II. 
Etapa“, za nabídkovou cenu 180.000 Kč bez 
DPH;
c) „Vamberk, obnova krytu komunikace v  k. 
ú. Peklo nad Zdobnicí“, za nabídkovou cenu 
100.000 Kč bez DPH;
d) „Vamberk, Peklo nad Zdobnicí – oprava 
místní komunikace u rybníků“, za nabídkovou 
cenu 30.000 Kč bez DPH.

usnesení č. RM/77/7/2025
Schvaluje uzavření smlouvy o  dílo se spo-
lečností VODA CZ s.r.o., IČO: 25969692, se 
sídlem Bohuslava Martinů 1038/20, 500 02 
Hradec Králové na realizaci akce „Úprava 
a doplnění stavební a technologické elektro-
instalace pro čerpací stanici Vamberk - Luka“ 
za cenu 672.498,15 Kč bez DPH. 

usnesení č. RM/77/8/2025
Schvaluje objednávku na základě cenové na-
bídky pana Leoše Hošáka, IČO: 68491492, 
se sídlem Vrabcova 522, 517 54 Vamberk na 
stavební práce v rámci rekonstrukce budovy 
čp.  536 v ulici Na Struhách v ceně 217.590 
Kč s DPH.

usnesení č. RM/77/9/2025
Schvaluje uzavření smlouvy se stavebníkem 
panem ..., nar. ..., bytem ..., kterou se zavazu-
je odstranit poškozenou místní komunikaci, 
nacházející se na pozemcích p. č. 5719 v obci 
Vamberk a katastrálním území Vamberk a p. 
č. 3531 v obci Vamberk a katastrálním území 
Peklo nad Zdobnicí, které byla poškozena sta-
vební činností stavebníka.

usnesení č. RM/77/10/2025
Schvaluje objednávku na základě cenové na-
bídky společnosti PČDP s.r.o., IČO: 08905738, 
se sídlem Trstěnická 532, 570 01 Litomyšl na 
autorský dozor na realizované stavby v roce 
2025, za hodinovou sazbu 700 Kč bez DPH 
a kilometrovou sazbu 5 Kč bez DPH.

usnesení č. RM/77/11/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy s  Ing. 
Miroslavem Vyčítalem, IČO: 11080281, se 
sídlem Jůnova 741, 517 54 Vamberk na při-
jetí 18 ks použitých židlí masiv – tmavěhně-
dá v hodnotě 250 Kč/ks tj. celkem v hodnotě 
4.500 Kč pro potřeby Pekelské hospody.

usnesení č. RM/77/12/2025
Schvaluje výzvu k  podání cenové nabídky 
na veřejnou zakázku malého rozsahu: „Ma-
teřská škola Tyršova, Vamberk, rekonstrukce 
zdroje tepla“.

Rada města Vamberk se na svém 78. zase-
dání dne 4. června 2025 usnesla:

usnesení č. RM/78/1/2025

Schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě 
o dílo ze dne 14.01.2025 na veřejnou zakáz-
ku „Vamberk - Výstavba multifunkčního hřiš-
tě a rekonstrukce stávajícího multifunkčního 
sportovního hřiště“ se společností STAKO 
Červený Kostelec s.r.o., IČO: 45536422, se 
sídlem Lhota za Červeným Kostelcem 393, 
549 41 Červený Kostelec, kterým se předmět 
díla resp. plocha umělého trávníku u objektu 
snižuje z 962,76 m² na 807,8 m² a cena díla 
se snižuje o  66.812,07 Kč bez DPH, celková 
cena díla činí 2.838.056,22 Kč bez DPH. 

Rada města Vamberk se na svém 79. zase-
dání dne 11. června 2025 usnesla:

usnesení č. RM/79/1/2025
Schvaluje plnění usnesení z rady města č. 75 
a 76.
 
usnesení č. RM/79/2/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy s  po-
bočným spolkem SH ČMS - Sbor dobrovolných 
hasičů Peklo nad Zdobnicí, IČO: 67439012, se 
sídlem Peklo 238, 516 01 Rychnov nad Kněž-
nou, na poskytnutí finančního daru ve výši 
5.000 Kč na pořádání akce „Vítání léta v Pek-
le“, která se koná 14.06.2025.

usnesení č. RM/79/3/2025
Schvaluje, dle svých kompetencí vyhraze-
ným zákonem o obcích, poskytnutí dotací na 
rok 2025 v rámci dotačního programu AKCE 
A  REPREZENTACE - II. kolo dle přílohy a  zá-
roveň schvaluje uzavření veřejnoprávních 
smluv na schválené dotace.

usnesení č. RM/79/4/2025
Schvaluje uzavření smlouvy o  spolupráci 
při zajištění kulturně-vzdělávacího projektu 
„Příběhy našich sousedů“ s  POST BELLUM, 
z. ú., IČO: 26548526, se sídlem Španělská 
1073/10, Vinohrady, 120 00 Praha 2 za cenu 
29.900 Kč. 

usnesení č. RM/79/5/2025
Schvaluje objednávku na základě cenové na-
bídky společnosti ApA Vamberk s.r.o., IČO:  
64255727, se sídlem Smetanovo nábřeží 
180, 517 54 Vamberk na projektovou doku-
mentaci pro povolení záměru „Vamberk - ve-
řejné osvětlení v Lukách“ za cenu 89.000 Kč 
bez DPH.

usnesení č. RM/79/6/2025
Schvaluje objednávku na základě cenové na-
bídky společnosti GASTRO komplet UO s.r.o., 
IČO: 07589492, se sídlem M. R. Štefánika 71, 
562 01 Ústí nad Orlicí na dodání a  instalaci 
konvektomatu do školní kuchyně za cenu 
380.640 Kč bez DPH včetně dopravy a mon-
táže bez připojovacího materiálu.

usnesení č. RM/79/7/2025
Schvaluje uzavření smlouvy se společnos-
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tí SKY-ING s. r. o., IČO: 05401917, se sídlem 
Zahradní 389, 530 03 Pardubice, na zajiště-
ní technického dozoru investora při realizaci 
stavby „Vamberk – Výstavba multifunkčního 
hřiště a rekonstrukce stávajícího multifunkč-
ního sportovního hřiště“ za cenu 60.000 Kč 
bez DPH.

usnesení č. RM/79/8/2025
Bere na vědomí oznámení o zveřejnění návr-
hu zprávy č. 2 o uplatňování „Územního plá-
nu Jahodov“ za období 2018-2025.
 
usnesení č. RM/79/9/2025
Souhlasí s  přijetím účelově určeného daru 
v  hodnotě 8.793 Kč ve formě 15 ks perma-
nentek včetně klíčenek na koupaliště pro 
děti od společnosti VAMBEKON, s.r.o., IČO: 
70156611, se sídlem Na Struhách 536, 517 
54 Vamberk pro příspěvkovou organizaci 
Základní škola Vamberk, okres Rychnov nad 
Kněžnou, IČO: 70156611, se sídlem Komen-
ského 95, 517 54 Vamberk.

usnesení č. RM/79/10/2025
Schvaluje objednávku dle cenové nabídky 
společnosti Vamberecká voda s.r.o., IČO:  
25973495, se sídlem Radniční 102, Vamberk, 
na akci „Rekonstrukce ČOV – Pekelská hospo-
da“ za cenu 192.279,01 Kč bez DPH.

usnesení č. RM/79/11/2025
Schvaluje objednávku dle cenové nabídky 
pana Maroše Saba, IČO: 73581828, se síd-
lem Struha 812, 517 54 Vamberk na zednické 
práce na fotbalovém areálu V Lukách za cenu 
67.100 Kč.

usnesení č. RM/79/12/2025
Schvaluje plnou moc pro JUDr. Miloslava 
Tuzara, advokáta, Palackého 108, 516 01 
Rychnov nad Kněžnou ve všech věcech a jed-

náních souvisejících s  podáním žaloby Vo-
jenské zdravotní pojišťovny České republiky 
proti žalované ..., zastoupené opatrovníkem 
městem Vamberka, s příslušenstvím, včetně 
zastupování v tomto řízení a při všech souvi-
sejících úkonech.

Rada města Vamberk se na svém 80. zase-
dání dne 18. června 2025 usnesla:
usnesení č. RM/80/1/2025
Schvaluje uzavření Dodatku č. 2 ke smlouvě 
o dílo ze dne 23.04.2024 na akci „Krajkářská 
škola Vamberk - stavební úpravy domu č. 
p. 25 - Oprava fasády“ se společností ŠTĚ-
PÁNEK, spol. s  r. o., IČO: 45535124, se síd-
lem Nádražní 460, 517 73 Opočno, kterým 
se mění rozsah díla a  zvyšuje se cena díla 
o 139.881,09 Kč bez DPH, celková cena díla 
činí 5.648.103,04 Kč bez DPH.

usnesení č. RM/80/2/2025
Schvaluje uzavření kupní smlouvy s obcí Lo-
chenice, IČO: 00269069, se sídlem Loche-
nice 83, 503 02 Lochenice na koupi doprav-
ního automobilu - speciálního požárního 
automobilu, typ VW Trasporter, VIN: WV2 
ZZZ70ZVH121568 pro SDH Vamberk za 
cenu 85.000 Kč.

Ze zasedání 
zastupitelstva
Zastupitelstvo města Vamberk se na svém 
14. veřejném zasedání dne 04.06.2025 
usneslo:

1) Souhlasí s celoročním hospodařením měs-
ta Vamberk a schvaluje závěrečný účet města 

Vamberk za rok 2024 včetně zprávy o výsled-
ku přezkoumání hospodaření města za rok 
2024, a to bez výhrad.
2) Schvaluje, v souladu s § 84 odst. 2 písm. b) 
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích a vyhlášky 
č. 220/2013 Sb., ve znění pozdějších předpi-
sů, účetní závěrku města Vamberk sestave-
nou k 31.12.2024.
3) Schvaluje zápis z Finančního výboru č. 10 
ze dne 27.05.2025.
4) Schvaluje změny rozpočtu č. 3 pro rok 
2025 v kompetenci zastupitelstva města a 
bere na vědomí změny rozpočtu č. 2 pro rok 
2025 v kompetenci rady města, dle přílohy.
5)		
a) Schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí 
kupní na budoucí prodej pozemkových par-
cel tj. části pozemku p. č. 125/1, druh po-
zemku ostatní plocha, části pozemku p.  č.  
125/2, druh pozemku ostatní plocha, části 
pozemku p.  č.  125/3, druh pozemku ostat-
ní plocha a části pozemku p. č. 2520, druh 
pozemku jiná plocha, o celkové výměře cca 
120 m², v obci a katastrálním území Vam-
berk, budoucí kupující ...
b) Schvaluje směny nově oddělených po-
zemků (GP č. 490-12/2025) ve vlastnictví 
města Vamberk: pozemku p. č. 792/4, druh 
pozemku ostatní plocha, o výměře 157 m² a 
pozemku p. č. 792/5, druh pozemku zahrada, 
o výměře 77  m², vše v obci Vamberk a kata-
strálním území Peklo nad Zdobnicí, za nově 
oddělené pozemky (GP č. 490-12/2025) ve 
vlastnictví ..., a to: pozemku p. č. 66/8, druh 
pozemku ostatní plocha, o výměře 21 m², 
pozemku p. č. 66/9, druh pozemku ostatní 
plocha, o výměře 6 m², stavební parcely p. 
č. st.  356 – druh pozemku zastavěná plo-
cha, o výměře 17 m² a pozemku p.  č. 788/4, 
druh pozemku ostatní plocha, o výměře 36 
m², vše v obci Vamberk a katastrálním území 
Peklo nad Zdobnicí. 

Vamberk zpravodaj 186x58 mm 4B 2025 „Půjčovna – Bagry“

Bagříky? Půjčujeme!
800 404 010

PŮJČOVNA STAVEBNÍ TECHNIKY
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01.08 | 18:00 | Promítání filmu z festivalu Jeden svět a posezení | KNIHOVNA

09.08. | 20:30 | Letní kino - Zlatovláska - pohádka | HŘIŠTĚ MERKLOVICE

10.08. | 20:30 | Letní kino - Sladký život - komedie | HŘIŠTĚ MERKLOVICE

11.08. | 20:30 | Letní kino - Žlutou žábou do modrého nebe -  dokumentární  |
HŘIŠTĚ MERKLOVICE

12.08. | 20:30 | Letní kino - Léto s Evženem - komedie | HŘIŠTĚ MERKLOVICE

15.08 | 17:00 | Posezení s hudbou - K-Band | MINIBAR (za MK Sokolovna)

22.08 | 20:00 | Disco | Koupaliště (v případě příznivého počasí)

29.08. | 17:00 | Zázvorový čaj | MINIBAR (za MK Sokolovna)

30.08. | 19:00 | Merklovické loučení s létem | HŘIŠTĚ MERKLOVICE

Kulturní přehled 
srpen 2025
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SOBOTA 30/8 — 19.00
HŘIŠTĚ MERKLOVICE

MERKLOVICKÉ

Hudba, ohňostroj,
občerstvení zajištěno

Pořádá SDH Merklovice

LOUČENÍ
S LÉTEM



SPOLEČENSKÉ DĚNÍ A KULTURA

14

07-08/2025 | VAMBERECKÝ ZPRAVODAJ

18. září v 19:00 hodin
KRÁLOVNY /Michaela Doleželová, Roman Vencl/ DIVADLO SPOLUHRA PRAHA
Komedie plná upřímného humoru, který drží člověka nad vodu v těch nejtěžších chví-
lích a pomáhá mu zdolávat i ty nejtěžší překážky. Tři ženy, které se sejdou v lázeňském 
pokoji, byly v nedávné době vystaveny zlomovým životním okamžikům a teď stojí před 
nelehkým úkolem – naučit se žít své nové životy. Kromě tohoto faktu však nemají spo-
lečného vůbec nic… 
Hrají: Martina Hudečková, Vilma Cibulková, Karolína Půčková.
Režie: Petr Svojtka

27. září v 15:00 hodin 
ŠTÍSKO A POUPĚNKA - NEJVĚTŠÍ SHOW
Ahoj Broučkové!
Sen se stal skutečností – vyrážíme za vámi s našimi nejoblíbenějšími písničkami! Čeká 
vás Největší show plná hudby, tance, světel a překvapení. Připojí se k nám nová svět-
luška Hopsalka (nebo Houpalka?), velký maskot Ňufáček, Honzík s panem Doremi i 
Stonožka Ponožka. Uvidíte pohádkové bytosti jako Vodníka Brekeke, Brontosaura i ježi-
babu, zachráníme Jeníčka a Mařenku a pořádně to rozjedeme s hity jako Bláznivý den, 
Hakuna Matata, Snílkové nebo Jojojo nenene. Na závěr si společně zazpíváme a zatan-
cujeme s písní Tanči, tanči a Jájájá. Těšíme se na vás! Vaši Štístko a Poupěnka. 
Prodej vstupenek na TICKETPORTAL.CZ; Vstupné: přízemí 390 Kč, balkon 360 Kč. 

6. listopadu v 19:00 hodin 
ŠVANCI JÁ SU JÁ - Tour SHOW 2025
Nová zábavná show „JÁ SU JÁ“ vyráží na TOUR po celé České republice.
Čekají vás vtipné historky, od kariéry fotbalisty, velkolepé rozlučky za Lužánkami, ná-
vštěv různých zábavných pořadů, až po účast v reality show Survivor. Dále se těšte na 
prostor pro otázky na tělo, autogramiádu, focení a mnoho dalšího. Jak moc dobře mě 
znáš? Jak vypadá můj život po kariéře fotbalisty? Chceš znát více informací o reality 
show Surviror? Nejen to se dozvíš ve zbrusu nové zábavné show „JÁ SU JÁ“. Přijď se 
podívat a užít si legraci, popovídat si s legendou fotbalu, moderátorem, bavičem a dát 
si třeba fotku, nebo si nechat cokoliv podepsat.  
Prodej vstupenek na SMSTICKET.CZ
Vstupné 490 Kč. 

Program červen 2025

Tyršova 18
telefon: 494 541 484
e-mail: mestsky.klub@vamberk.cz 
www.vamberk.cz

Připravujeme

29. srpna v 18:30 hodin 
KURZ TANCE A SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY
Zahájení. Vstupné 50 Kč.
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Milí čtenáři a příznivci knihovny, 
nejprve se trochu vrátíme k akcím, kte-
ré proběhly před začátkem prázdnin. 

BLACK BUŘIŇOS SI PODMANILI ZA-
HRADU
Sedmičlenný dixiland z Týniště nad Or-
licí rozparádil v  posledním červnovém 
pátku zaplněnou zahradu knihovny. 
Dvouhodinová nálož muziky byla jako 
živá voda. Kdo Black Buřiňos někdy vi-
děl živě hrát ví, že si při hraní rádi zado-
vádí. A tak zněla hudba z prvního patra 
knihovny, ze schodiště, ale i ze zahradní 
zdi. Nechte se vtáhnout do dalších hu-
debních večerů u nás. 

KRAJKY KAM SE PODÍVÁŠ
Na závěr června se noříme do příprav 
Krajkářských slavností, které byly letos 
v kratší verzi – Den s krajkou. Naším cílem 
dlouhodobě je, aby si i místní návštěvní-
ci festival spojený s naším nejcennějším 
bohatstvím užili. Aby měli příležitost za-
vítat do míst, kam třeba běžně nechodí, 
aby ožilo náměstí a  jeho okolí. Proto se 
letos Krajkářské slavnosti propojily s PO-
DORLICKÝM JARMARKEM. 

Bylo příjemné vidět zaplněné náměstí, 
přilehlé zahrady (knihovnická, muzejní 
i  farní) i  výstavním místa. Celý den tak 

Voříškova 84
telefon: 777 484 203
e-mail: knihovna@vamberk.cz 
www.knihovna-vamberk.cz

Virtuální univerzita 
v zimním a letním 
semestru 2025
Studenti obou skupin Virtuální univer-
zity třetího věku při Městské knihovně 
úspěšně dokončili závěrečným testem 
zimní semestr s tématem Santini a Ka-
ždodenní život v  barokních Čechách 
a na Moravě. Jako nadstavbu a odmě-
nu dostali studenti „soukromou“ pro-
hlídku rychnovského zámku s kostelem 
Nejsvětější trojice a  zvonice. Právě 
kostel nese stopy Jana Blažeje Santi-
niho-Aichela, který vypracoval projekt 
na dostavbu a vytvořil nové pootočené 
průčelí, které navazuje rovnoběžně na 
průčelí zámku. Prohlídka byla praktic-
kým završením teoretické části výuky. 

Letní semestr se nesl v  duchu pří-
rodním, obě skupiny si vybraly téma 
Stromy, takže květnová procházka 
Potštejnem s  ing. Davidem Rešlem 
jako průvodcem, byla velmi příjem-
nou tečkou za tématem Stromů. Cílem 
vycházky byly památné stromy, které 
v Potštejně rostou po staletí. Vycházka 
končila občerstvením v místním pivova-
ru, a tím byl definitivně ukončen letní 
semestr. Studenti se sejdou opět v září 
a  vykročí do historie společné cesty 
Němců a Čechů.  Přidá se ke studiu ně-
kdo další? 

M.Poláčková

odkazoval na šikovné ruce nejen krajká-
řek, ale i dalších umělců a řemeslníků. 

HUDBA V ZAHRADĚ
Knihovnická zahrada v  době prázdnin 
přímo vybízí k setkávání. Nejen o prázd-
ninách tam organizujeme akce pod sou-
hrnným názvem – Hudba v  zahradě. 
Koncept je jednoduchý – živá hudba 
jako základ, na vás je jen přijít, nejlé-
pe s  vlastním občerstvením. My vám 
nabídneme skvělé místo, příjemnou at-
mosféru, ohýnek na opékání a  zázemí. 
Můžete tak trávit čas s rodinou nebo se 
jen zastavit cestou z výletu. 

Protože tyto akce vznikají často trochu 
narychlo, sledujte naše webové stránky 
a  facebook knihovny, ať vám nic neu-
nikne. 

CO DALŠÍHO
Od září se vrátíme do běžného provozu 
a také k dalším vzdělávacím a kulturním 
akcím. Do konce září si můžete pro-
hlédnout krásnou výstavu krajkářek I. 
Domanjové, J. Davidovičové – Barevný 
krajkový život. Dále nás čeká přednáška 
o životě K. J. Erbena a  beseda o tvorbě 
rodokmenů, pokračujeme se čtenář-
ským klubem i Virtuální univerzitou tře-
tího věku, ke kterým se můžete připojit. 

Hezké léto
Tereza Michelová
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Před 160 lety
Dne 7. července 1865 byly obnoveny tý-
denní pondělní trhy.

Před 140 lety
Z podnětu učitele Bohumila Večeře byla 
15. července 1885 založena tělocvičná 
jednota Sokol. Prvním starostou se stal 
Jan V. Kosek. Cvičení zpočátku probíhalo 
v místnosti Hotelu Hrad.

Před 130 lety
V Merklovicích byl 10. srpna 1895 zalo-
žen spolek vojenských vysloužilců.

Před 100 lety
Dne 9. července 1925 byl v Pekle zalo-
žen Spořitelní a záložní spolek. Prvním 
starostou se stal rolník František Zeman 
z čp. 61.
Rok po požáru byl 18. srpna 1925 obno-
ven a rozšířen Suchánkův mlýn v Pekle.

Před 90 lety
Župního hasičského sletu v Pekle se 21. 
července 1935 zúčastnilo 175 hasičů ze 
17 jednot.

Před 85 lety
Ve dnech 5. až 7. července 1940 se pro-
storách školy a zahrady uskutečnila žup-
ní výstava hospodářského a drobného 
zvířectva.
V horních lukách bylo 25. srpna 1940 
otevřeno první sportovní hřiště (před-
chůdce dnešního sportovního areálu).

Před 80 lety
Dne 2. července 1945 byl zvolen předse-
dou Místního národního výboru v Pekle 
obuvník a učitel Stanislav Frejvald.
V červenci 1945 byla uzavřena Stará hos-
poda v dnešní Vilímkově ulici.
Ve dnech 4. a 21. července 1945 prošly 
městem oddíly zubožených ruských za-
jatců vracejících se z německého zajetí.

Před 75 lety
V červenci 1950 koupil Místní národní 
výbor spolu s Červeným křížem sanitní 
vůz v hodnotě 100 tisíc Kčs k dopravě 
nemocných.
V srpnu 1950 získaly železárny bývalou 
Zemanovu továrnu, kam byla přenesena 
výroba kloubových řetězů.

Před 70 lety
První celostátní spartakiády v Praze se 
ve dnech 23. června až 5. července 1955 
zúčastnilo 25 žen a 30 mužů z Vamberka.
Turisté ukončili svou činnost 13. červen-
ce 1955. Oddíl byl obnoven v roce 1964.
Ochotníci sehráli 23. července 1955 po-
slední představení v přírodě. Hru Sen 
noci svatojánské předvedli na zahradě za 
Lidovým domem.

Před 60 lety
Do prvních dvou domů na sídlišti Jirásko-
va se 20. července 1965 stěhovali první 
obyvatelé.
Ve dnech 21. a 22. srpna 1965 se konala 
oslava 700 let města. Toto výročí nebylo 
historicky podloženo.

Před 50 lety
V srpnu 1975 byly do užívání předány 
první tři osmipodlažní domy na sídlišti 
Struha.

Před 35 lety
Počátkem července 1990 byla zahájena 
výroba svařovacího drátu v ochranné at-
mosféře CO2 v dolním závodě železáren.

Před 30 lety
První část silničního obchvatu města 
byla zprovozněna 30. srpna 1995. Jed-
nalo se o nejkratší úsek mezi dnešními 
kruhovými objezdy.

Před 15 lety
V červenci 2010 byla dokončena oprava 
kamenného mostu se sochami našich 
zemských patronů. Dvouměsíční práce 
byla součástí dokončení poslední etapy 
silničního obchvatu města.

Stalo se aneb Bejvávalo Historická návštěva 
farnosti a města
Byl poslední červnový pátek, předvečer 
krajkářských slavností, když do Vamber-
ka zavítal apoštolský nuncius Mons. Jude 
Thaddeus Okolo. Nuncius je akreditován 
v hostující zemi jako velvyslanec Svatého 
stolce. 68letý nigerijský arcibiskup Okolo 
působí v naší zemi tři roky. 

V 16 hodin jej na náměstí před farní bu-
dovou očekával pan farář s  panem sta-
rostou. Po krátkém uvítání se společně 
vydali do farního kostela, kde představila 
své krajkářské dílo paní Jana Novak, která 
zde vystavovala u příležitosti krajkářských 
slavností. Pan nuncius pozorně naslou-
chal výkladu a  živě se zajímal o  paličko-
vanou krajku. V 16:45 se delegace vydala 
do Merklovic k  renovovanému sloupku 
z roku 1802. Původně byl v lucerně sloup-
ku uschován obrázek Panny Marie, kte-
rý podlehl zubu času. Město po dohodě 
s majiteli sloupek restaurovalo a přemís-
tilo na pozemek města k  cestě spojující 
Merklovice s  Vamberkem. Farnost poří-
dila sošku svatého Františka z Assisi (pan 
farář ji koupil přímo v italském Assisi). Na 
místě již čekalo několik desítek přítom-
ných. Pan nuncius obnovenou památku 
požehnal. Pak následoval přesun zpět 
k  faře. Po krátké přípravě se vydal prů-
vod s panem nunciem od fary ke kostelu 
svatého Prokopa. Za slavnostního zvuku 
varhan vstoupili do zaplněného kostela. 
Zde velvyslance oficiálně přivítal farář, 
starosta města a  zástupci farníků man-
želé Šuteríkovi. Svůj dárek předal i  pan 
Cabalka z  Rybné nad Zdobnicí. Následo-
vala slavnostní mše svatá. V  kázání pan 
nuncius připomněl Ježíšův láskyplný vztah 
k nám vyjádřený nejvyšší obětí života. Po 
skončení bohoslužby si host v  doprovo-
du starosty a  krajkářek prohlédl expozici 
muzea krajky. Po 19. hodině byla na faře 
připravena večeře. Na farní zahradu byli 
pozváni všichni účastníci bohoslužby. Pan 
nuncius setrval ještě dlouhou chvíli poté 
a večer odjel do Koclířova, kde měl násle-
dující den další program.

Návštěva apoštolského nuncia byla vý-
jimečná v  historii naší farnosti i  města. 
Sympatický diplomat mluvil převážně 
česky. Slova „Žijete v  krásné zemi, máte 
krásné město“ a  široký úsměv pohladily 
po duši a připomněly nám radost a spon-
taneitu Afričanů, která nám dnes v Evro-
pě mnohdy chybí. Pohled zvenčí na naši 
každodennost může být velkým přínosem 
a povzbuzením.

Miroslav Berger
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13.07.1885 zemřel v Terstu Alois Kareš, 
vystěhovalecký agent. Po roce 1848 ode-
šel do ciziny. Usadil se v Brémách, kde 
provozoval agenturu pro vystěhovalce do 
Ameriky. Roku 1872 obdržel čestné měš-
ťanství rodného města. Pochován byl na 
starém vambereckém hřbitově. 140. vý-
ročí úmrtí (* 09.06.1822 Vamberk)

15.07.1965 zemřel Jan Držmíšek, rolník. 
Byl dlouholetým členem obecního zastu-
pitelstva a osm let náměstkem starosty 
města. Roku 1925 stanul v čele nově za-
ložené organizace Orla. V roce 1952 byl 
spolu s dalšími zemědělci označen za ku-
laka. 60. výročí úmrtí (* 05.12.1887)

22.07.1925 zemřel ve Ctiboři Josef Kalvo-
da, sochař. Vystudoval AVU v Praze. Podí-
lel se na výzdobě svatovítské katedrály. 
Navrhl sochu mistra Jana Husa ve Vam-
berku. 100. výročí úmrtí (* 25.02.1874 
Vojice)

01.08.1825 se narodil Jan Kubias, tka-
dlec a hostinský. Provozoval hostinec Na 
pelíšku na horním konci náměstí. Z prv-
ního manželství se narodil syn Jindřich, 
zakladatel uzenářského podniku. 200. vý-
ročí narození († 09.12.1898)

06.08.1895 se v Javornici narodil Fran-
tišek Serbousek, hostinský. V období 
1925-1953 byl nájemcem Hotelu Kubias 
na vambereckém náměstí (dnešní prodej-
na Qanto). V roce 1945 byl členem národ-
ního výboru. Věnoval se turistice. 130. vý-
ročí narození († 07.03.1971 Rychnov nad 
Kněžnou)

12.08.1885 se v Trpíně u Svitav narodil 
Otakar Sedloň, malíř. Vystudoval Umě-
leckoprůmyslovou školu v Praze. Byl stře-
doškolským učitelem kreslení. Později se 
věnoval výhradně malířské tvorbě. Byl za-
stáncem realismu. Měl ateliér na Národní 
třídě v Praze. Pochován je na starém vam-
bereckém hřbitově. 140. výročí narození 
(† 18.10.1973 Praha)

Výročí osobností 25.08.1915 se ve Vamberku narodil Mi-
loslav Zecha, úředník. Pracoval na poš-
tovním úřadě. Věnoval se ochotnickému 
divadlu (herec a režisér) a malířství. 110. 
výročí narození († 04.07.1976 Pardubice)

28.08.1865 se narodil František Pavlišta, 
hudebník. Pracoval jako mistr v Herny-
chově textilní továrně. V 90. letech 19. 
století založil dechovou hudbu. Pořádal 
taneční hodiny Na Milence. 160. výročí 
narození († 03.06.1926)

30.08.1905 zemřel Alois Urban, barvíř 
a obecní starosta. Postavil čp. 84 na ná-
městí, kde provozoval živnost. Léta byl 
členem obecního výboru. V období 1874-
1876 zastával funkci obecního starosty. 
120. výročí úmrtí (* 01.11.1836)

31.08.1905 se narodil Felix Grüner, ob-
chodník. Krajkářský podnik měl v čp. 141 
u kamenného mostu. Věnoval se turistice. 
Zpracoval soupis místních a pomístních 
jmen. 120. výročí narození († 26.02.1984)
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Už 18 let je v  Oblastní charitě Rychnov 
nad Kněžnou nabízena sociální služba Tý-
denní stacionář. Tato služba, v rámci které 
je možno poskytovat i  zdravotní péči, je 
cílena na osoby od 50 let se zdravotním 
postižením a seniory od 65 let především 
z  Královéhradeckého kraje, kteří potře-
bují dlouhodobou podporu, dohled nebo 
péči druhé osoby. Služba je poskytována 
v týdenním režimu od pondělí 6:00 hodin 
nepřetržitě do pátku 15:30 hodin, včetně 
státních svátků, pokud připadají na všední 
den. Výjimkou je pouze vánoční období, ve 
kterém je zavřeno a služba se začíná znovu 
poskytovat od 2. ledna následujícího roku.

Týdenní stacionář 
v Rychnově nad Kněžnou 
vstupuje do dospělosti.

Služby Oblastní
charity v Rychnově 
nad Kněžnou
Vážení vamberečtí občané,
ráda bych prostřednictvím Vamberecké-
ho zpravodaje vyjádřila poděkování za-
stupitelům města Vamberk za podporu, 
které se nám pravidelně dostává. Dotace 
a finanční dary od měst, městysů a obcí 
jsou pro nás, neziskovou organizaci, ne-
postradatelné. Každý dar a pomoc nás 
velmi těší, protože nám umožňuje pokra-
čovat v naší činnosti a posouvá nás vpřed.

Oblastní charita Rychnov nad Kněžnou 
poskytuje tyto sociální služby: 
•	Odlehčovací služby pobytové pro se-

niory od 65 let
•	Odlehčovací služby terénní pro senio-

ry od 65 let
•	Týdenní stacionář pro osoby se zdra-

votním postižením od 50 let a  pro se-
niory od 65 let

•	Denní stacionář pro seniory od 65 let 
a pro osoby s mentálním a kombino-
vaným postižením od 15 let

•	Nízkoprahové denní centrum Zastáv-
ka pro osoby bez domova od 18 let

Informace o ambulantních a pobyto-
vých službách a o potravinové pomoci 
vám poskytne Jiří Vrba, ve všední dny 
mezi 7:00–14:30 h., osobně nebo 733 
173 693, jiri,vrba@rk.hk.caritas.cz

Informace o terénních službách vám 
poskytne Zuzana Adamcová, ve všední 

dny mezi 7:00–14:30 h., osobně nebo 
734 764 060, zuzana.adamcova@rk.hk.
caritas.cz

Informace o službách pro lidi bez do-
mova vám poskytne Kathy Kačerová, ve 
všední dny: 8:00–11:00, 11:30–14:00, 
osobně nebo: 605 934 947, kathy.ka-
cerova@rk.hk.caritas.cz

Jsme vám k dispozici!
Mezi naše další činnosti patří pořádání 
sbírek a humanitárních akcí za účelem 
pomoci potřebným u nás i v zahraničí, 
např. Tříkrálová sbírka.

Osobně se můžeme setkat také při 
Dnu charity, který budeme pořádat 
10. října 2025, v Solnici, Poříčí 870. 
Přítomni budou zástupci všech našich 
služeb. Rádi vám službu, která vás za-

jímá, představíme a odpovíme na vaše 
otázky.

Tímto bych ráda oslovila rodiče a pra-
rodiče předškolních a školních dětí. Po-
kud vaše dítě rádo kreslí, maluje, tvoří 
a chtělo by si zasoutěžit a něco hezkého 
nakreslit nebo vytvořit na téma „Pomá-
háme jiným lidem“, tak do toho. Jeho 
výtvor vystavíme v našem solnickém 
středisku právě při Dnu Charity. Kaž-
dé dítě, které nám svůj výtvor přinese 
nebo pošle, od nás obdrží malý dárek. 
Dočkáme se i hlasování a vyhlášení ví-
tězného díla, jehož tvůrce obdrží pou-
kaz do cukrárny. Dílka budeme přijímat 
od 1. září, vždy od 7:00 do 14:30 hodin. 

S pozdravem a přáním hezkých dnů 
Zuzana Adamcová

Budova Stacionáře sv. Františka, kde je 
sociální služba poskytována, se nachází 
v centru města.

Objekt je zcela bezbariérový včetně 
výtahu, a  proto je zde možno pečovat 
i  o  uživatele s  přidruženými tělesnými 
vadami. Zařízení tvoří čtyřpodlažní bu-
dova s  dvoulůžkovými pokoji, napojena 
na ni je tělocvična, keramická dílna a ga-
ráž. Součástí objektu je plně vybavená 
kuchyň, ve které se připravuje strava 
a prádelna, kde se pere, suší a žehlí prá-
dlo uživatelů. Těm je k  dispozici i  malá 
kaple sv. Františka ve které se mohou 
účastnit pravidelných, pátečních mší. 
V  prostoru stacionáře je i  zahrada, kte-
rá slouží k  relaxaci a  dalším aktivitám 
uživatelů, jako je např. občasné opékání 
buřtů, což bývá v nadcházejících teplých 
měsících příjemným zpestřením. Aktivi-

zační programy v rámci služby probíhají 
několikrát do měsíce a zahrnují caniste-
rapii, zpěv při hře na harmoniku, muzi-
koterapii a  arteterapii. Běžnými, týden-
ními aktivitami pak jsou např. promítání 
filmů, tvorba keramiky, kondiční cvičení, 
nebo procvičování jemné motoriky.

V případě zájmu o tuto sociální službu je 
možné každý všední den od 7:00 a 14:30 
hodin zavolat (Mgr. Petra Šírová, DiS.: 
730 142 794, Bc. Jiří Vrba: 733 173 693), 
zaslat e-mail na: petra.sirova@rk.hk.ca-
ritas.cz, jiri.vrba@rk.hk.caritas.cz nebo 
přijít osobně, nejlépe po předchozí do-
mluvě, do Stacionáře svatého Františka 
v  Rychnově nad Kněžnou, Palackého 
111. Další informace lze také nalézt na 
www.rychnov.charita.cz
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„Retrohraní“
V pátek 30.05.2025 uspořádal náš odbor 
„Retrohraní“ v Městské knihovně ve Vam-
berku. Tato akce navázala na předchozí 
2 ročníky dětských dnů z  Bednářových 
sadů. Ač dopoledne propršelo, tak se od-
poledne udělal krásný slunečný den. Naše 
Retrohraní nebylo jen oslavou dětského 
dne, ale i  vzpomínkou na dětství. Proto 
jsme rádi přivítali i  dospěláky a  seniory, 
jejichž návštěva nás velice potěšila. Moc 
děkujeme paní Zuzce Zezulkové za vynika-
jící jablečný koláč, který nám upekla a do-
nesla.

Hrálo se Člověče nezlob se, Dáma, cvrn-
kaly se kuličky a skákal panák. Historicky 
prvním výhercem kuličkového klání se stal 
Bohouš Obst. V Dámě zůstal nepokořen 
Míša Veverka.

Nechyběl ohýnek pro opečení buřtů a to-
pinek. Na čepu byla malinovka a pro do-
spěláky lahvová piva z craftových pivova-
rů. Moc jsme si to užili, a již se těšíme na 
další naše akce.

Děkujeme Městu Vamberk a společnos-

tem WELDIS RK, s.r.o. a ESAB VAMBERK, 
s.r.o. za podporu naší činnosti. Současně 
děkujeme Městské knihovně ve Vamberku 
za umožnění konání akce na jejich půdě.

Litice n/O, přespávka a prohlídka hradu
Pátek a sobotu (27. a 28.06.2025) jsme si 
vyhradili pro tajemné a krásné Litice nad 
Orlicí. V páteční podvečer jsme se sešli v 
příjemném a přátelském kempu Eldorá-
do, kde jsme přespali. Většina výpravy ve 
stanech, někdo využil volných chatek kem-
pu. Pochutnali jsme si na výborné místní 
kuchyni a řemeslném pivu z našeho oblí-
beného pivovaru Primátor. Hrály se karty, 

blblo se ve stanech a před spaním jsme 
s baterkami a svítícími náramky podnikli 
průzkum vesnice v podhradí. Okolo druhé 
hodiny ranní jsme ještě pozdravili posla z 
Ličenské pekárny, který dovezl pečivo pro 
ranní snídani. 

Po vydatné snídani jsme se vydali za hlav-
ním cílem naší výpravy, rozšířenou dvou-
hodinovou prohlídkou „Po stopách hradní 
architektury 2025“. Ta byla obsáhlá a skvě-
lá, zejména svým rozsahem, ale i zápalem 
a nadšením mladého pana průvodce Filipa 
Langera. Ten nám ukázal jednotlivé částí 
dříve královského hradu, povyprávěl o jeho 
historickém vývoji, bájích a zajímavostech. 
Pro děti byla domluvena kratší „dětská“ 
prohlídka, hradem je provedl sám pán kas-
telán Petr Bek. Na závěr exkurze jsme si 
opekli buřty na hradním nádvoří. Moc dě-
kujeme oběma pánům za super prohlídky 
a těšíme se na další spolupráci. 

Bohouš Obst 
mobil: 603 388 342

email: kct.vamberk@seznam.cz
kct.akce@seznam.cz 

(pouze přihlášky na uvedené akce)
nebo na FB Kčt Vamberk

KČT, odbor Vamberk  – historie a současnost

mailto:kct.vamberk@seznam.cz
mailto:kct.akce@seznam.cz
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Poděkování
Vážená paní starostko, vážení páni sta-
rostové,

dovolte mi touto cestou vyjádřit po-
děkování členům Vašich JSDH, kteří se 
podíleli na likvidaci mimořádné udá-
losti dne 04.06.2025 v katastru obce 
Litohrady. Zásah byl časově i fyzicky 
náročný a díky spolupráci se nám jej 
podařilo zvládnout. Předejte prosím 
toto poděkování zúčastněným členům 
Vašich JSDH.

Děkuji, jsem s pozdravem

nprap. Bc. Jakub Hlavsa, DiS.
velitel družstva směna B, 

hlavní instruktor 
pro poskytování první pomoci 
stanice Rychnov nad Kněžnou, 
HZS Královéhradeckého kraje

Dne 14.06.2025 odstartoval v  Pekle nad 
Zdobnicí vůbec první raketoplán, bylo to při 
vítání léta plného krásných soutěží pro děti. 
Raketoplán přistál na planetě Hell, kosmo-
naut se na objevené planetě chvíli zdržel…..
zrovna tam probíhalo vítání léta, jako každý 
rok děti plnily 8 úkolů, tentokrát na téma 
vesmír, za každou splněnou disciplínu do-
staly jedno písmenko do kartičky. Po zdo-

lání všech úkolů dětem vyšla tajenka, ta 
byla heslem, které pomohlo kosmonautovi, 
aby mohl odletět domů. Dětem totiž vyšlo 
– HURÁ DOMŮ. Když děti na kosmonauta 
toto heslo zavolaly, mohl znovu nastoupit 
do rakety a odletět. Potom už všechny zú-
častněné děti obdržely balíček s dobrotami, 
skočily si pro zmrzlinku, což byla také jejich 
odměna a tradááá, běžely si užít pěnu, kte-

rou jim připravili vamberští hasiči. Již po de-
sáté nás celým odpolednem provázel pan 
Libor Štumpf, který dětem zahrál divadlo 
o hasičích a uspořádal soutěž pro dospělé. 
Na závěr bychom rádi poděkovali městu 
Vamberk za sponzorský dar. 

SDH Peklo nad Zdobnicí

Start vesmírné rakety v Pekle nad Zdobnicí
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Mateřská škola Vodníček
Jaro, léto, podzim, zima,
ve školce nám bylo príma. 
Povídaly hodiny – „Brzy budou 
prázdniny!“
Nás už tady tlačí bota,
pospícháme do života.
Kam dojdeme? Nevíme. 
Se školkou se loučíme.
Došli jsme teď na rozcestí,
budeme mít jistě štěstí.
Na té cestě životem,
nezůstanem za plotem!

Milí čtenáři,
léto je v  plném proudu a  prázdniny 
také, my se však společně ohlédneme 
za uplynulými dny, které byly plné zá-
žitků. Koncem května proběhly besídky 
ke Dni rodiny. Děti zaslouží velikou po-
chvalu, protože vše klaplo na jedničku. 
Červen byl zahájen Týdnem radosti. Tří-
da Žabiček měla přichystanou „tajnou 
procházku“ s  překvapením a  piknikem. 
Děti si daly sladké občerstvení a  užily si 
plno zábavy během míčových a pohybo-
vých her. Rybičky se vydaly na pirátskou 
cestu se vzkazem od chobotnice Elvíry 
a  díky luštění tajenky a  plnění úkolů se 
dostaly až na samotnou pirátskou loď. 
Šnečkové si zase vyrobili vlastní hudeb-
ní nástroj, který mohli následně využít 
při relaxačně hudebním programu, kte-
rý si pro ně nachystal pan Lacko. Děti si 
mohly vyzkoušet různé hudební nástroje 
a prostřednictvím hudby vyjádřit náladu 
nebo emoci. Vyzkoušely si také složit tříd-
ní hymnu a rytmicky se naladit jeden na 

druhého. Tímto za příjemný a obohacující 
zážitek moc děkujeme. Následovaly dal-
ší akce, jako je  například ukázka dravců 
se zajímavým výkladem přímo na zahra-
dě naší školky. Děti byly opět okouzlené. 
V  rámci našeho ekologického projektu 
nás další den čekala návštěva v  Domě 
dětí a mládeže do připraveného pavilonu 
ptactva. Slunečné dopoledne jsme moh-
li strávit na zahradě plné veselých úkolů 
týkajících se našich okřídlených kama-
rádů. Na závěr děti čekala sladká odmě-
na a diplom. Letošní výlet nás zavedl do 
Chvojence mezi velké i  malé kočkovité 
šelmy. Děti byly v úžasu z krásné rodinky 
majestátních lvů a tygrů. Dále jsme mohli 
vidět rysy, karakaly, pumy nebo levharta. 
Děti se dozvěděly jaký je rozdíl mezi ma-
lou a velkou šelmou, jak probíhá krmení, 
která z šelem je mazlíčkem svých majite-
lů nebo si mohly zkusit hádat pohádko-
vá jména některých šelem. Od velkých 
a  okouzlujících tvorů se přesuneme dál, 
a to  sice k malým, ale nepostradatelným 
včelám. Navštívil nás pan včelař. Děti tak 
mohly nahlédnout do okouzlujícího svě-
ta těchto malých a  nepostradatelných 
stvoření. Mohly si prohlédnout vybavení, 
vyzkoušet si oblek malého včelaře a pro-
hlédnout si včely v úle. 

Nyní nás čeká Týden předškoláků a  ten, 
jak už název napovídá, je věnovaný pře-
devším předškolákům. Děti na závěr 
svého „školkového období“  čeká výlet 
do Hvězdárny v  Hradci Králové, návště-
va knihovny a  také Hasičského záchran-
ného sboru v  Rychnově nad Kněžnou, 

nebo návštěva DDM s  dalším bohatým 
programem. Samotný týden předškoláků 
završíme Kouzelnou nocí, kde předškolá-
ci předvedou krátké vystoupení, budou 
slavnostně pasováni na školáky a  v  plá-
nu je i  společné opékání buřtů. Poté už 
se děti pomalu rozloučí s  rodiči a  začne 
další, pořádná jízda. Pro děti je připraven 
bohatý program a na konec, to nejlepší, 
spinkání ve školce. To bude panečku tepr-
ve dobrodružství! Předškoláci se fotili na 
tablo, které je tentokrát umístěné v Dro-
gerii Strejda na náměstí, tak se na něj 
přijďte podívat. Všem dětem to tam totiž 
moc sluší!  Děkujeme za možnost umístit 
tablo do výlohy. 

Naše školka se v  tomto školním roce za-
pojila do projektu Fond Sidus, jehož cílem 
je pomáhat zdravotně postiženým dětem 
v procesu léčby a rehabilitace. Jsme rádi, 
že jsme tohoto projektu i  my mohli být 
součástí. Tímto děkujeme všem rodičům, 
kteří se podíleli a přispěli na dobrou věc. 

Na závěr bychom chtěli poblahopřát Ja-
rouškovi ze třídy Rybiček, jehož krásný 
obrázek byl vybrán a zveřejněn v časopise 
Hvězdička. Gratulujeme malému umělci.

Našim malým/velkým předškolákům 
chceme na závěr popřát, aby do nové 
životní etapy vstoupili s  radostí a  odva-
hou. Přejeme vám, ať jste zvídaví a máte 
radost z objevování a především, krásné 
prázdniny a plno zážitků.

Krásné léto i vám všem!
Kolektiv MŠ Vodníček
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Mateřská škola Sluníčko
,,Sluníčko už krásně hřeje,
co to může znamenat?
Přeci, že je tady léto!
Můžeme se radovat.‘‘

Milí čtenáři, vítáme Vás u posledního člán-
ku tohoto školního roku. Rádi bychom 
Vám vyprávěli několik našich zážitků, kte-
ré se udály ještě před všemi očekávanými 
prázdninami. Ke konci měsíce května se 
uskutečnil celoškolkový výlet do Království 
sov v  Králíkách. Děti byly nadšené už od 
samého rána. Nejprve se dozvěděly zají-
mavosti o  jednotlivých sovách, dravcích 
i papoušcích, které se v tomto centu vysky-
tují, poté přišla na řadu samotná prohlídka 
s doplňujícím výkladem. K pozorování bylo 
19 druhů sov v počtu kolem 80 ptáků. Ne-
jen pro děti byl toto krásný zážitek. S drav-
ci ale nekončíme. Jejich další ukázku jsme 
mohli zhlédnout hned o několik dní později. 
K vidění byla sova pálená, výr velký i výr vir-
ginský, raroh lovecký nebo káně Harrisova. 
Manželé Školoudovi nám odprezentovali 
spoustu zajímavostí i  ukázek např. průlet 
káněte úzkým otvorem nebo také mládě 
výra. Ptáci nás provázeli celý týden, kdy děti 
slavily svůj svátek. Opomenuto nebylo ani 
divadelní představení O  Ošklivém káčátku 

nebo také tematický program ve spolupráci 
s místním Domem dětí a mládeže. Zde byla 
pro děti připravena stanoviště s  úkoly, na 
kterých si vyzkoušely skoky jako vrabci, vy-
robily si soví masku, umístily obrázky ptáků 
do krajiny, kde žijí, pomohly čápům donést 
vajíčka ke komínu nebo také ulovit několik 
žížal. Děkujeme za netradiční a zajímavé ak-
tivity s rámci našeho ekologického projek-
tu.  V tomto měsíci se naší školkou prolínala 
dvě stěžejní témata povolání a hmyz, která 
byla doplněna o praktické ukázky pana vče-
laře a  také místních dobrovolných hasičů. 
Pan včelař si připravil ukázku včel za sklem, 
které děti mohly z bezpečné blízkosti pozo-
rovat. Velkým zážitkem bylo také pohlazení 
trubců a zkouška včelařského oděvu. Dob-
rovolní hasiči se postarali také o  nejeden 
úsměv na dětské tváři. Děti měly možnost 
prozkoumat hasičské auto, stříkat vodu 
z hadice nebo si zkusit roztáhnout hasičské 
kleště. V pátek 13.6. se děti ze tříd Berušek 
a Včeliček vydaly pěším výletem k pekelské-
mu rybníku. Zde je od pana Hynka čekala 
ukázka rybářského náčiní, zakrmování ryb 
a  zkouška nahození prutu. Součástí bylo 
také prohlédnutí chyceného kapra a  třeš-
ničkou na dortu byla projížďka ve člunu. 
Všem bychom chtěli srdečně poděkovat 

za spolupráci a ochotu, díky které můžeme 
tyto akce uskutečnit. Jak bývá zvykem ne-
jen ve školkách, tak s koncem školního roku 
je spojeno také třídní focení, které se usku-
tečnilo i u nás. Teď už nám nezbývá nic jiné-
ho než si užít poslední červnové dny s nejen 
našimi předškoláky. Pro ty je připraven pes-
trý program, který zakončíme loučením se 
školkou společně s rodiči a poté Kouzlenou 
nocí. 

Všem našim čtenářům přejeme krásné léto, 
dětem slunečné prázdniny a  těšíme se na 
společné setkání opět v září.

Kolektiv MŠ Sluníčko
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Loučení, poděkování 
a nové začátky na ZŠ 
Vamberk
Školní rok 2024/2025 se uzavřel a s ním 
i další kapitola života naší školy. Žáci si 
odnesli domů vysvědčení jako ocenění své 
celoroční práce a s úsměvem na tváři se 
rozběhli vstříc letním prázdninám.

Zvláštní pozornost si zaslouží slavnostní 
rozloučení s žáky 9. tříd, které proběhlo 
ve čtvrtek v Městském klubu Sokolovna. 
Deváťáci, slavnostně oblečení a plní 
emocí, přebírali svá závěrečná vysvědčení 
z rukou třídní učitelky Mgr. Jany Hlouškové 
(9.A). Celou událost doprovázela krásná 
atmosféra – nechyběla recitace, klavírní 
vystoupení ani dojemné projevy. Program 
si žáci připravili sami, a tak byl opravdu 
osobní a srdečný.

Velkým překvapením bylo vystoupení 
prvňáčků, kteří přišli se svými učitelkami 
popřát deváťákům hodně štěstí a předali 
jim drobné dárečky. Nechyběl ani pan 
starosta Mgr. Jan Rejzl, který všem popřál 
úspěšný start do nové životní etapy.

Tato slavnost byla také příležitostí 
k poděkování paní Mgr. Chárové, která 
po neuvěřitelných 39 letech na naší škole 
odchází do zaslouženého důchodu. Její 
práce, nasazení a laskavý přístup zanechaly 
nesmazatelnou stopu v srdcích mnoha 
generací žáků i kolegů.

Po bouřlivém začátku školního roku se 
atmosféra ve škole postupně uklidnila 
a stabilizovala. Jsem rád, že se podařilo 
vytvořit prostředí, ve kterém se dobře 
pracuje – a to vnímám i díky tomu, že žádný 
z kolegů během roku neodešel kvůli změně 
vedení! 

Ve třídách proběhlo několik preventivních 
programů, které podpořily zdravé vztahy 
mezi žáky. Uskutečnily se všechny 
plánované soutěže a sportovní závody, kde 
naši žáci skvěle reprezentovali nejen školu, 
ale i město Vamberk. Nechyběl ani oblíbený 
lyžařský výcvik, motivační dny jako „Den 
bláznivých ponožek“, „Den v  zeleném“ 
nebo „Den hrdinů“, které přinesly do 
školních lavic radost a kreativitu.

Velmi si ceníme úzké spolupráce s KRPŠ a TJ 
Baník Vamberk, díky které se daří rozvíjet 
nejen sportovní, ale i komunitní život školy. 
Několikrát jsme dokonce přespali ve škole 
– a  tyto zážitky patří k  těm, na které se 
dlouho vzpomíná.

Naše škola má pevné základy, kvalitní 
pedagogický tým a nastavený systém, který 
hodlám dále rozvíjet. Jednou z hlavních 
priorit do budoucna je podpora jazykového 
vzdělávání. Můžeme se pochlubit, že nám 
byla schválena první část žádosti u Domu 
zahraniční spolupráce pro plánované 
výjezdy tříd do zahraničí. S napětím také 
čekáme na schválení příchodu zahraničních 
stážistů, kteří by mohli obohatit výuku 
přímo v našich hodinách.

A co nás čeká od září? Připravujeme několik 
novinek – školu povedou dvě zástupkyně, 
plánujeme modernizaci učeben a větší 

důraz budeme klást na třídnické hodiny 
a spolupráci s rodiči při nových školních 
akcích.

Na závěr bych rád poděkoval za všechna 
milá slova a přání, které jsem obdržel od 
žáků i kolegů. Tento školní rok byl pro mě 
výjimečný – byl to můj první rok ve funkci 
ředitele Základní školy ve Vamberku. Byla 
to pro mě nová a cenná zkušenost, kterou 
si velmi vážím. Děkuji všem za podporu, 
vstřícnost a spolupráci. Je mi ctí být součástí 
této školy a těším se na další společné 
kroky, které nás čekají.

Všem dětem za školu přeji, aby si užily co 
nejdelší, slunečné a bezstarostné prázdniny 
plné dobrodružství, odpočinku a radosti. 
A rodičům přeji hodně sluníčka, pohody a 
společných chvil s rodinou. Těším se na vás 
opět v září – odpočinuté, usměvavé a plné 
nových sil!

Mgr. Josef Solár
ředitel školy
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Základní umělecká škola F. I. Tůmy Kostelec nad Orlicí
ZUŠ Open v Neratově: Hudba, radost a 
podpora dobré věci

V sobotu 25. května 2025 se Neratov pro-
měnil v místo plné hudby a radosti díky ce-
lostátnímu festivalu ZUŠ Open. Návštěvní-
ci si mohli užít pestrou nabídku koncertů, 
výtvarných dílen a slavnostní mše.

Na tomto koncertu vystoupil soubor 
Tůmčata ze ZUŠ F. I. Tůmy Kostelec nad Or-
licí. Pod vedením paní učitelky Jarmily Če-
chové děti přednesly dojemnou „Ave Ma-
ria” od Cacciniho  (kl. part A. Havlínová) a 
poté rozezněly prostor energickou tradiční 
novozélandskou baladou „Wellerman”, 
která byla také aranžovaná pro elektrickou 
kytaru - Martin Felcman  z naší ZUŠ a bicí 
Vítek Veselý ze ZUŠ Třebechovice p. O. 

Naši školu taktéž reprezentovali žáci z vý-
tvarného oboru, pod vedením p. uč. To-
máše Martince. Jejich temperové malby 
na téma „Krajina Orlických hor a Podor-
licka, inspirace českými malíři“ byly vytvo-
řeny pohlednice určené k prodeji, jejichž 
výtěžek jde na podporu sdružení Neratov.
Touto benefiční akcí  pomohly“ Zušky“ 
Královehradeckého a Pardubického kraje 
Neratovu částkou 64.950 Kč.

Srdečně děkujeme všem, kteří se akce zú-
častnili a pomohli tak dobré věci.   
   

Vedení ZUŠ F. I. Tůmy

Ve dnech 27. a 28. 5. navštívilo naši školu 
na 180 dětí z MŠ nejenom z Kostelce nad 
Orlicí, ale také z Častolovic a Doudleb nad 
Orlicí.

Naše „Zuška“ se tentokrát proměnila v 
zoologickou zahradu. Děti si mohly v ta-
nečním oboru zatančit se zvířátky, otesto-

vat svoji rovnováhu na balančním kruhu či 
zkusit skok daleký se zvířátky.

Další zastavení je čekalo v hudebním sále 
ZUŠ, kde koncert žáků provázela „ředitelka 
ZOO“ Žofka a její pomocník tygřík. Děti se 
do programu zapojily losováním zvířátek 
a zvaly tak malé muzikanty na pódium. V 
závěru si všichni zatančili pohybovou hru. 
Poté si mohly zkusit zahrát na nástroje, 
které pro ně byly vystaveny.

Ve výtvarném oboru si děti mohly pro-
hlédnout práce žáků výtvarného oboru, 
které byly zaměřeny na téma ZOO a stát 
se malými výtvarníky a společně kreslit 
zvířátka ze ZOO.

Společně jsme prožili krásná dopoledne a bu-
deme se těšit u nás zase na viděnou za rok.

Vedení ZUŠ F. I. Tůmy

„Slavnostní koncert ZUŠ F. I. Tůmy “ se 
konal v rámci celostátního festivalu ZUŠ 
OPEN, který na podporu ZUŠ ČR založila 
slavná mezzosopranistka Magdaléna Ko-
žená. Pozvání na dnešní koncert přijal sta-
rosta města Kostelec nad Orlicí, pan RnDr. 
Tomáš Kytlík. Na koncertu vystoupili žáci, 
kteří vynikajícím způsobem uspěli v letoš-

ních krajských kolách soutěže ZUŠ ČR, či v 
celostátní soutěžní přehlídce „Mládí a Bo-
huslav Martinů 2025 Polička“, „Karlovarský 
skřivánek“ či „Česko zpívá“. Tito naši žáci 
byli odměněni pamětními listy města Kos-
telec nad Orlicí a sladkou pozorností, kte-
rou dětem předal pan starosta. Pamětními 
listy ZUŠ F. I. Tůmy spolu s malým dárkem 
od Klubu rodičů při ZUŠ předala žákům p. 
ředitelka ZUŠ F. I. Tůmy Mgr. Jana Polnická. 
Rovněž pamětní listy a poděkování obdr-
želi i učitelé žáků či korepetitoři. Slovem 
provázela p. uč. Livie Blaško. Koncert zpes-
třili i další komorní seskupení, smyčcový 
soubor ZUŠ, či zpěváci a kytaristé. V pří-
jemném prostředí zrcadlového sálu jsme 
tak mohli spolu s milými posluchači prožít 
příjemný májový podvečer s vynikajícími 
výkony našich žáků. Velice děkujeme spol-
ku „Kinsky Art Media“ za propůjčení pro-
stor Nového zámku. 

  ZUŠ F. I. Tůmy

Melodie mezi korunami stromů přinesly 
hudební zážitek pod širým nebem

Ve čtvrtek 5. června ožil Jiráskův parčík 
jedinečnou hudební událostí s poetickým 
názvem Melodie mezi korunami stromů. 
Pod vedením paní učitelky Terezy Franc 
Bónové ze Základní umělecké školy Fran-
tiška Ignáce Tůmy se zde představili talen-
tovaní žáci, kterým se podařilo vytvořit 
atmosféru plnou emocí, radosti i silných 
hudebních momentů. Počasí koncertu 
přálo, nepršelo a okolní zeleň vytvořila 
ideální kulisu pro vystoupení, která se 
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nesla napříč žánry i generacemi. Program 
byl pestrý a nabídl jak tradiční české lido-
vé písně, tak známé popové hity. Večer 
obohatili také dva hosté. Kateřina Saidl, 
která zazpívala dojemnou skladbu Loudá 
se půlměsíc, a Libor Nízký, jenž publikum 
okouzlil svými výstupy Tante cose da vede-
re a Dívám se, dívám. Celý koncert uzavře-
la píseň rytmická píseň Gimme, Gimme, 
Gimme od známe skupiny ABBA v podání 
Mariany Kříšťákové a Adély Bezdíčkové. 
Hudební večer v Jiráskově parčíku byl dů-
kazem toho, jak silné může být propojení 
mladého talentu, pedagogického vedení a 
laskavé atmosféry. 

Soustředění EDEN 2025

Během soustředění, 16. - 18. května 2025, 
hudebního a tanečního oboru ZUŠ v Čes-
kém ráji, jsme se pod vedením učitelů 
věnovali rozvoji svých dovedností. Výuka 
probíhala již od pátku a to jak v menších, 
tak tak i větších skupinách. Hudební obor 
se zaměřoval především na finalizaci skla-
deb na blížící se koncerty. 

Taneční obor se soustředil na rozvoj pohy-
bových dovedností a nacvičoval choreo-
grafie, které budou prezentovat při závě-
rečném červnovém vystoupení.

Celé soustředění se neslo v přátelské a 
inspirativní atmosféře. Učitelé oceňovali 
nasazení a pokrok všech žáků. Procházky, 
pobývání venku i společné posezení napo-
mohly k utužení kolektivu a vytvořily přá-
telskou atmosféru. Soustředění tak splnilo 
svůj účel nejen po stránce umělecké, ale i 
přátelské a společenské.      
                                   

J. Dvořák, žák ZUŠ F. I. Tůmy
Vedení ZUŠ F. I. Tůmy
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BLAHOPŘÁNÍ

Dne 15. 7. 2025 uplynulo 10 let co nás navždy opustil pan Milan 
Matyáš. S láskou vzpomínají děti Jaruška a Milan s rodinami.

V červenci 2025 oslavili:	

94 let	 Hana Dostálová
93 let	 Vlasta Šafářová
92 let	 Helena Strachová
90 let	 Emilie Halbgebauerová
85 let	 Libuše Barnetová
80 let	 Jana Novák
80 let	 Bořivoj Šubrt
80 let	 František Dvořák
80 let	 Věra Štěpánková
80 let	 Miluše Vídeňská
75 let	 Miroslav Kaplan
75 let	 František Holoubek
75 let	 Eva Olbrich Koblásová
75 let	 Eva Doležalová
75 let	 Miroslav Dvořák
75 let	 Ján Čonka

V srpnu 2025 oslaví:

90 let	 Danuše Frejvaldová
90 let	 Růžena Műllerová
85 let	 Marie Přibylová
85 let	 Hedvika Hlávková
85 let	 Vladislav Horák
80 let	 Eva Kubiasová
75 let	 Petr Poláček
75 let	 Dana Krsková

VZPOMÍNKA

Kdo v srdci žil, neumírá. Dne 12. července jsme vzpomně-
li třetího výročí, kdy nás navždy opustila paní Jaroslava 
Kunová a 24. července 100 let od narození pana Josefa 
Kuny. S  láskou vzpomínají Jaroslava a  Pavel s  rodinami 
a ostatní příbuzní

Dne 27. 7. 2025 uplynuly 3 roky od úmrtí pana Jaroslava Nováka. Stále 
vzpomínají manželka Marie a synové Jiří a Jaroslav s rodinami

23. července 2025 to už byl rok, co nás opustil milovaný manžel a tatínek. 
S láskou vzpomíná manželka Vlasta a děti Jitka s Milanem

Dne 25. srpna uplyne 15 dlouhých let, kdy nás opustil pan Jaromír 
Poborský z Vamberka. Stále vzpomíná manželka a děti s rodinami.

Dne 12. 8. uplyne 7 let co nás navždy opustil pan Miroslav Klabeneš. 
Stále s láskou vzpomíná manželka, děti Lenka, Šárka, Maruška, Kamila s 
rodinou a vnoučata.

Ztratili jsme to nejdražší, co jsme měli. Dne 16. 7. 2025 uplynulo deset 
let od chvíle, kdy nás navždy opustila moje milovaná maminka a nej-
hodnější babička paní Růžena Kotyzová. Dlouholetá vamberecká var-
hanice. Život jde dál, ale smutno a prázdno za člověkem, který všude 
chybí, zůstává. V srdci tě stále nosí a tiše vzpomínají dcera Eva s Otou, 
vnuci Tomáš a Jakub, sestra a bratr s rodinami.

Lásku měli na rtech, dobrotu v srdci, poctivost ve své duši.
Dne 4. srpna by oslavila 95 let paní Květoslava Stárková z Vam-
berka a dne 11. května by se dožil 100. narozenin její manžel 
pan Jaroslav Stárek (holič). Stále vzpomíná celá rodina

Poznání, loučení, vzpomínka, toť život člověka.
16. července tomu bylo 28 let, co jsme se naposledy rozloučili s panem 
Josefem Stárkem, kadeřníkem z Vamberka.  Stále vzpomínají dcery Dáša 
a Iva s rodinami.

Dne 28. 8. by se dožil pan Josef Vimer 90. let. Stále vzpomínají manželka 
Jana, syn Standa a syn Pavel s rodinami.

Čas plyne, vzpomínky zůstávají.
Dne 7. srpna uplyne jeden rok, kdy nás navždy opustila paní 
Jaruška Matějíčková z Vamberka, která by 23. září oslavila 
90 let. 17. srpna by se dožil 85 let její manžel pan Miroslav 
Matějíček a 4. března 2026 vzpomeneme 25 let od jeho 
úmrtí. S láskou vzpomínají děti s rodinami.
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RYCHNOV N. KNĚŽNOU
PANSKÁ 25  

levý horní roh náměstí

TÝNIŠTĚ N. ORLICÍ
17. LISTOPADU 222

100M od náměstí u KB

DOBRUŠKA
NÁM. F.L. VĚKA 22
 spodní roh náměstí

KOSTELEC N. ORLICÍ
PALACKÉHO NÁM. 25

náměstí střed

ÚSTÍ NAD ORLICÍ
T.G. MASARYKA 127 

50M od náměstí

INDIGO PRODEJNY - SERVIS - INTERNET 491 618 918

849 Kč

Kapacita 30 000 mAh – dostatek energie pro
dlouhodobé používání, ideální na cestování
nebo do náročných pracovních dnů
Rychlé nabíjení 20 W – Power Delivery
technologie - ultra rychlé nabití vašich zařízení

Powerbank ALIGATOR PD20W+QC22

799 Kč

Kvalitní zvuk, ANC potlačení šumu
Dotykový displej na pouzdře
Bluetooth 5.4, dosah 10 m
Výdrž až 22 hodin, USB-C nabíjení
Dotykové ovládání sluchátek

Bluetooth sluchátka Aligator Pods

299 Kč

řady „POWER DELIVERY“ v elegantním kovovém
provedení s USB-A a ultra rychlým USB-C portem o
výkonu 30W, černá

Výkonná miniaturní nabíječka do auta

TIPY NA DOVČU

*ceny jen v INDIGO prodejnách od 1.7. do 31.8. 2025 nebo do vyprodání zásob 

Mnoho dalších najdeš
 na prodejně i eshopu! 
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Orientační běh
17. 5. 2025 – Horní Brusnice – Vidonice
Další závod Východočeského poháru pro-
běhl za chladného počasí. Sportovní klub 
Studenec uspořádal krátkou trať pro té-
měř 900 závodníků na mapě Bystřice v 
mírně zvlněném terénu. Naše výsledky 
do 5. místa:
D35D   3. místo Iva Kodytková 
H35C   5. místo Viktor Hladký 
H35D   2. místo Petr Drhlík 
H35D   4. místo Petr Kremzar 
H45C   3. místo Libor Netopil 
H55C   1. místo Luděk Vandas
 
24. 5. 2025 – Vlčice – žebříček B – Čechy  
OOS TJ Spartak Vrchlabí uspořádal dva 
závody žebříčku B-Čechy. V sobotu se bě-
žela krátká trať. Centrem byla louka nad 
obcí Vlčice. 1400 závodníků čekal kopco-
vitý a členitý terén s pískovcovými skalní-
mi útvary. Výsledky:
H40B   3. místo Tomáš Veverka 
H55B   1. místo Luděk Vandas 

25. 5. 2025 – Vlčice – žebříček B – Čechy  
V neděli se běžela klasická trať. Výsledky 
vambereckých běžců: 
H40B   1. místo Tomáš Veverka 
H55B   1. místo Luděk Vandas 

31. 5. 2025 – Přívrat  
Osmé kolo Východočeského poháru – 
krátkou trať – uspořádal oddíl orientační-
ho běhu TJ Loko Česká Třebová s centrem 
v obci Přívrat. Sedm stovek závodníků 
čekal fyzicky náročný běh v kopcovitém 
terénu na mapě Zacharovec. Klubové vý-
sledky:
D10C     4. místo Karin Hamerská 
D16C     2. místo Simona Netopilová 
D35D     1. místo Iva Kodytková 

D45C     1. místo Jana Smutná 
D55D     2. místo Yveta Veverková 
H18C     5. místo Martin Jedlinský 
H21C     5. místo Radek Dvořáček 
H35C     1. místo Viktor Hladký 
H35C     5. místo Jiří Andrš 
H35D     2. místo Radek Jedlinský 
H35D     4. místo David Hamerský 
H35D     5. místo Petr Drhlík 
H45C     1. místo Libor Netopil 
H55C     1. místo Luděk Vandas 

7. 6. 2025 – Nová Paka
Krátké tratě Východočeského poháru, 
kterou zorganizoval oddíl SK LOB Nová 
Paka, se zúčastnilo více než 750 závodní-
ků. Pěkné centrum závodu bylo na letním 
stadionu v Nové Pace. Připravena byla 
mapa Máchovka a běželo se v kopcovi-
tém kamenitém terénu. Výsledky:
D10C   4. místo Karin Hamerská 
D35D   2. místo Iva Kodytková           
D45C   1. místo Markéta Vandasová 
D45C   3. místo Jana Smutná 
H35C   2. místo Tomáš Veverka 
H35D   1. místo Radek Jedlinský 
H35D   3. místo David Hamerský 
H35D   5. místo Petr Kremzar 
H45C   1. místo Libor Netopil 
H55C   1. místo Luděk Vandas 

21. 6. 2025 – Mladkov – Vlčkovice
Téměř 550 závodníků startovalo za krás-
ného slunečného počasí v 10. kole Výcho-
dočeského poháru. Krátkou trať uspořá-
dal na mapě Studené oddíl orientačního 
běhu T.J. Sokol Žamberk. Závodníky če-
kaly kopcovité tratě v podhorském lese. 
Naše výsledky do 5. místa:
D10C   3. místo Karin Hamerská 
D35D   2. místo Iva Kodytková 
D45C   1. místo Jana Smutná 
D55D   2. místo Yveta Veverková 
H18C   2. místo Martin Jedlinský         

H35C   3. místo Jiří Andrš 
H35D   2. místo David Hamerský 
H35D   3. místo Petr Kremzar 
H35D   5. místo Radek Jedlinský 
H45C   1. místo Libor Netopil 

27. – 29. 6. 2025 – Veteraniáda ČR
OK Slavia Hradec Králové uspořádal tři 
závody Veteraniády ČR. Páteční měst-
ský sprint proběhl v Třebechovicích pod 
Orebem. Lesní závody (sobotní klasická a 
nedělní krátká trať) měly centrum v obci 
Bělečko. 

Výsledky páteční Veteraniády ČR ve sprin-
tu:
D10    3. místo Karin Hamerská 
D35    5. místo Pavla Smutná 
D60    1. místo Jana Smutná 
H40    1. místo Tomáš Veverka 

Výsledky sobotní Veteraniády ČR na kla-
sické trati a Východočeského poháru:
D10C   4. místo Karin Hamerská 
D35D   2. místo Iva Kodytková 
D35D   4. místo Kateřina Sršňová 
D50     3. místo Markéta Vandasová 
D60     1. místo Jana Smutná 
H35D   1. místo Radek Jedlinský 
H35D   5. místo Petr Kremzar 
H50     3. místo Libor Netopil 

Výsledky nedělní Veteraniády ČR na krát-
ké trati:
D10     3. místo Karin Hamerská 
D60     1. místo Jana Smutná 

Blahopřejeme. 

Městu Vamberk děkujeme za finanční 
podporu našeho oddílu.

Jitka Rykalová
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Léto s Baníkem nabídlo sport, zábavu i 
hudební alternativu
Červen a červenec se ve fotbalovém 
areálu V Lukách nesl ve znamení po-
hybu, zábavy a dobré nálady. TJ Baník 
Vamberk ve spolupráci s dalšími part-
nery připravil hned několik událostí, 
které potěšily děti, sportovce i hudební 
nadšence. Všechny akce měly společný 
cíl – spojit komunitu a nabídnout smys-
luplné využití volného času.

Sportovní den s Baníkem
V pátek 13. června se uskutečnil již 9. 
ročník oblíbené akce „Sportuj s Baní-
kem“. Na stadionu se sešli žáci druhého 
stupně ZŠ Vamberk, kteří si mohli zvolit 
svůj oblíbený sport a celý den soutěžit s 
radostí a nasazením. Akce opět potvrdi-
la, že děti ve Vamberku mají ke sportu 
velmi pozitivní vztah. Velké poděková-
ní patří pedagogům, organizátorům i 
všem účastníkům.

O pohár předsedy fotbalového oddílu
V pátek 21. června patřilo hřiště nej-
mladším fotbalistům. Devět týmů dětí 
do sedmi let se zúčastnilo tradičního 
turnaje O pohár předsedy fotbalového 
oddílu. Do Vamberka přijeli kamarádi z 
FK Letohrad, SK Vysoké Mýto, FK Cho-
ceň, 1. FC Žamberk a také z TJ Sokol 
Černíkovice. Turnaj proběhl ve výborné 
atmosféře a byl důstojnou tečkou za 
celou fotbalovou sezonou této věkové 
kategorie.

Fotbal Dětský den V Lukách
O den později, v sobotu 22. června, 
se konal tradiční dětský den V Lukách. 
Akce, která byla kvůli nepřízni počasí 
přesunuta, nabídla dětem pestrý pro-
gram. Ve spolupráci s Hasiči Vamberk, 
KRPŠ Vamberk a DDM Vamberk byly 
připraveny tematické disciplíny, za je-
jichž splnění děti dostávaly odměny. Po 
celý den byl k dispozici kolotoč, nafuko-
vací hrad a vodní osvěžení. Nechyběla 
ani oblíbená hasičská pěna. Velké po-
děkování patří všem organizátorům za 
pečlivou přípravu a hladký průběh.

Turnaj odborů KOVO
Tradičním bodem programu byl také 
turnaj odborového svazu KOVO KV, 
který se odehrál na čtyřech hřištích V 
Lukách. O pohár předsedy odborů se 
utkalo devět týmů v malém fotbalu. 
Turnaj opět ukázal, že i mezi zaměst-
nanci továren a firem je spousta nadše-
ných sportovců.

DJ Fest v rámci Roku hudby
Zajímavým zpestřením červencového 
programu byl i DJ Fest, který probě-
hl jako součást městských oslav Roku 
hudby. Rok věnovaný vambereckému 
rodákovi Janu Hugu Voříškovi obohatil 
festival osmi DJs, kteří představili ná-
vštěvníkům rozmanité žánry elektro-
nické hudby. Přestože některé hudeb-
ní styly oslovily spíše menší publikum, 
ti, kdo dorazili, si program užili až do 
půlnoci. Cílem akce bylo nabídnout ne-
všední kulturní zážitek a dát prostor i 

alternativní hudbě, zejména pro mlad-
ší generaci. Děkujeme všem spoluob-
čanům za pochopení a toleranci vůči 
méně tradičnímu hudebnímu formátu.

TJ Baník Vamberk tak potvrdil, že spor-
tovní klub může být nejen centrem 
sportu, ale i komunitního a kulturního 
života města. Všem partnerům a ná-
vštěvníkům děkujeme za účast a těšíme 
se na další společné akce.

Ondřej Frejvald, předseda fotbalového 
oddílu TJ Baník Vamberk

Poděkování
Jménem výkonného výboru TJ Baník 
Vamberk srdečně děkujeme emeritní-
mu předsedovi panu Janu Podolkovi za 
jeho dlouholetou a obětavou práci pro 
rozvoj sportu ve Vamberku.

Jeho nasazení, vedení a podpora zane-
chaly výraznou stopu v historii našeho 
klubu i celého vambereckého sportov-
ního prostředí. Děkujeme za vše!

Zároveň blahopřejeme nově zvolené-
mu předsedovi Ing. Otakaru Műllerovi.

Vamberecký fotbal: mládež slaví, muži 
zklamali. Klub chystá změny
Fotbalová sezona 2024/2025 skončila 
a v TJ Baník Vamberk nastal čas bilan-
cování. Zatímco mládežnické týmy při-
nesly řadu pozitivních výsledků a na-
dějných výkonů, mužská složka klubu za 
očekáváním výrazně zaostala.
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Děti hrají s chutí a střílí góly
Nejmladší hráči v kategorii do 7 let za-
končili sezonu na 11. místě. Během roč-
níku nastříleli 99 branek, což je velmi 
slušný výsledek. V této věkové kategorii 
však nejsou rozhodující tabulky, ale ra-
dost ze hry, pohyb a budování vztahu ke 
sportu.

Přípravky potvrzují stabilní výkonnost
Mladší přípravka (U9) nastoupila do 
sezony se dvěma týmy rozdělenými dle 
ročníků a výkonnosti. Tým ročníku 2016 
obsadil krásné 3. místo, tým 2017 skon-
čil třináctý z celkových 18 účastníků, 
což je i tak považováno za úspěch.

Starší přípravka (U11) měla v soutěži tři 
mužstva. A-tým po velmi dobré základní 
části neobhájil své postavení a ve finá-
lovém turnaji skončil na 5. místě. B-tým 
obsadil 11. místo a C-tým, který vznikl 
ve spolupráci se Slatinou nad Zdobnicí, 
zakončil sezonu na 12. příčce.

Dvojitý žákovský titul
Skvělé zprávy přinesli mladší a starší 
žáci (chlapci do třinácti a do šestnácti 
let). Obě kategorie ovládly své soutěže 
a staly se okresními přeborníky. Mlad-
ší žáci ve společném týmu s TJ Velešov 
Doudleby nad Orlicí zvládli i klíčový od-
ložený zápas proti Javornici/Rokytnici. 
Důvodem odkladu byla účast několika 
hráčů na mezinárodním turnaji v nizo-

zemském Arnhemu, kde v konkurenci 
silných týmů vybojovali skvělé 3. mís-
to.

Úspěch starších žáků završil tzv. „žákov-
ský double“ – tedy vítězství v obou věko-
vých kategoriích. Jde o významné oceně-
ní práce s mládeží a potvrzení dobrého 
směru, kterým se klub v posledních le-
tech ubírá.

Spolupráce s okolními kluby
Do příští sezony plánuje TJ Baník Vam-
berk rozšíření spolupráce s dalšími ob-
cemi. V některých kategoriích posílí klub 
hráči ze Sopotnice, Slatiny nad Zdobnicí 
a Kostelecké Lhoty, ať už formou pře-
stupu, nebo spojením týmů. Cílem je 
umožnit rozdělení dětí podle výkonnos-
ti a vytvořit tak prostředí, ve kterém se 
budou všichni moci rozvíjet optimálním 
tempem. Dlouhodobým záměrem spolu-
práce je také vznik dorosteneckých kate-
gorií a jejich napojení na dospělý fotbal.

Mužská kategorie bez výsledků, klub 
sází na restart
Na opačném pólu výsledkové tabulky 
se letos nacházely mužské týmy. B-tým 
skončil na 10. místě v okresním přebo-
ru třetí třídy, A-tým obsadil poslední, 
11. příčku okresního přeboru. Výkony 
poznamenala slabá tréninková docház-
ka, nízká motivace i chybějící týmový 
duch.

Ačkoli A-tým nemusel z nejvyšší okresní sou-
těže sestoupit, vedení klubu se rozhodlo pro 
zásadní krok: v příští sezoně bude přihlášen 
pouze jeden mužský tým, a to do druhé 
nejnižší okresní soutěže. Důvody byly jasné 
– odchody hráčů na hostování, neochota 
klubu platit „legionáře“ z cizích klubů bez 
vztahu k Vamberku a nenaplněné sliby o ná-
vratech odchovanců hrajících vyšší soutěže. 
Zkrátka nechceme investovat peníze z kantý-
ny, udírny nebo dobrovolného vstupného do 
hráčů, kteří jsou tu jen dokud máme peníze. 
Naším cílem je vychovávat hráče, kteří bu-
dou hrdí na to, že hrají za Vamberk.

Mládež zůstává prioritou
Ve vedení klubu věříme, že nová genera-
ce hráčů vyroste nejen výkonnostně, ale i 
vztahově – a že mladí fotbalisté budou chtít 
v budoucnu reprezentovat svůj klub, bez 
ohledu na soutěž. Zároveň doufáme, že se v 
budoucnu někteří z odchovanců, kteří dnes 
působí ve vyšších soutěžích, vrátí zpět a po-
mohou mateřskému klubu na cestě zpět ke 
sportovní důstojnosti. Nechceme být jen 
farmou bohatých klubů.

Do té doby zůstává hlavní prioritou práce 
s dětmi a mládeží – tedy s těmi, kteří dnes 
tvoří pevný základ vambereckého fotbalu.

  Ondřej Frejvald
předseda fotbalového oddílu  

TJ Baník  Vamberk

Díky podpoře Národní sportovní agentu-
ry pokračují investice do sportovní infra-
struktury ve Vamberku.

S radostí oznamuji, že ve Vamberku vznik-
ne nové moderní sportoviště, které roz-
šíří možnosti sportovního vyžití jak pro 
veřejnost, tak pro organizované sportovní 
oddíly. Po úspěšné rekonstrukci sportov-
ní haly se nám podařilo získat další dotaci 
od Národní sportovní agentury – tento-
krát na dvě navazující investice.

První z nich se týká rekonstrukce stávající-
ho hřiště s umělým povrchem u sportovní 
haly. Toto nejvyužívanější venkovní hřiště 
ve městě dostane nový povrch, ochranné 
sítě, osvětlení a nové oplocení.

Hlavní novinkou je však výstavba zce-
la nového multifunkčního hřiště, které 
vznikne na místě starých antukových 

Vamberk se dočká nového multifunkčního sportoviště
volejbalových kurtů, jež už dlouho nepl-
nily svou funkci. Nové sportoviště bude 
mít tartanový povrch, bude osvětlené a 
celoročně přístupné veřejnosti. Umožní 
provozování celé řady míčových a po-
hybových aktivit a pomůže lépe rozložit 
sportovní provoz mezi jednotlivá hřiště.

Cílem je vytvořit moderní sportovní pro-
stor, který bude sloužit všem – od škol-
ních hodin tělesné výchovy, přes tréninky 
klubů až po volnočasové aktivity veřej-
nosti. Práce na obou hřištích začnou brzy 
a dokončení se očekává už na podzim to-
hoto roku.

Ondřej Frejvald
Předseda sportovní komise 

a zastupitel města Vamberk
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T. J. Sokol Vamberk před prázdninami 
uspořádal zájezd do lanového parku v 
Říčkách v Orlických horách. O lezení pro-
jevili cvičenci nebývalý zájem. Všichni 
účastníci vybranou trasu zvládli na vý-
bornou. Někteří dokonce stihli projít trať 
dvakrát. I přes hojnou účast vládla na vý-
letě dobrá nálada a disciplína. Úsměvy, 
ochota pomoci a vzájemné povzbuzová-

SOKOL
ní – to bylo nádherné zakončení cvičeb-
ního roku, za které všem děkujeme.

Také moc děkujeme MÚ za finanční pod-
poru všech akcí, které pořádáme!

Nový cvičební rok začne pro nové i stá-
vající cvičence 8. září procházkou s úkoly 
zakončenou opékáním. Kromě pravidel-

ných hodin v tělocvičně se ještě v září 
budeme těšit na dvě „víkendovky“: turis-
tický a poznávací zájezd do okolí Slatiňan 
(21.09.) a neobvyklou akci SOKOLHRÁT-
KY v rámci týdne #BeActive Sokol spolu 
v pohybu (27.09.), na kterou tímto zve-
me i celou širokou veřejnost.
           

Cvičitelky Věra, Radka a Lenka

Ondřej Fries a Josef Čižinský se stali ju-
niorskými mistry světa
Rumunské město Bistrata pořádalo 3. až 
6. července MS juniorů U21 a ME mužů v 
nohejbalu. Do výběru juniorské reprezen-
tace se probojovali i Ondřej Fries a Josef 
Čižinský z klubu TJ Peklo nad Zdobnicí. On-
dra dostal důvěru v disciplíně jednotlivců a 
doplňoval i sestavu dvojic. Ve trojicích hájil 
národní barvy Josef Čižinský. 

Tým pod vedením nového trenéra Marka 
Líbala potvrdil roli velkých favoritů a obhá-
jil všechny tři zlaté medaile. Ondra Fries 
předvedl svou singlovou formu, když po 
vítězství v základní skupině přehrál v se-
mifinále reprezentanta z Iráku a ve finále 
nedal šanci Francii. Ondra si tak dokráčel 
pro titul juniorského mistra světa bez ztrá-
ty setu. Podobnou suverenitu potvrdili 
dvojice, kde se Michael Svoboda, Martin 

NOHEJBAL
Zbranek a střídající Fries jen lehce zapotili 
ve finálové koncovce s Irákem. Úspěšnou 
misi dovršily trojice (Čižinský, Gregor, Dvo-
řák, Zbranek, Svoboda), kde sice v semifi-
nále vyhrálo Slovensko první set, ale Češi 
dokázali zápas otočit. Ve finále Irák kladl 
odpor jen v prvním setu a zlatý hattrick byl 
zpečetěn. 

Co se povedlo juniorům, na to bohužel 
nenavázali muži. Česká republika bohužel 
i díky zranění nedokázala ve finálovém 
střetnutí přehrát Slovensko a z Mistrovství 
Evropy si odvezla stříbrné medaile. 

Peklo si žákovského mistrovství odvezlo 
bronz 
Předposlední červnový víkend hostily Kar-
lovy Vary ve svém areálu v Doubí Mistrov-
ství ČR starších žáků dvojic a trojic. Do lá-
zeňského města se sjela kompletní špička 

30 dvojic a 22 trojic bez jasného favorita. 
Čerti vyslali do bojů šestici hráčů (Vojta 
Prachař, Adam Kopecký, Jakub Matějka, 
Jakub Hejný, Natálie Šedová a Jáchym 
Šmídek). Dle očekávání se nejdále dostalo 
áčko, které v semifinále dvojic jen těsně 
podlehlo pozdějšímu vítězi z Radomyš-
le. Peklo si však spravilo chuť v zápase o 
bronz, kde porazilo ve dvou setech domácí 
výběr. 

I druhý den se hráči pod vedením trenéra 
Pavla Prachaře dostali ve trojicích až do se-
mifinále. Tentokrát však v cestu za medailí 
zkomplikovaly křeče Vojty Prachaře, což v 
mělo za následek čtvrté místo pro výběr 
Pekla. 

Výsledky MČR starších žáků dvojic
1. Radomyšl A - Jareš, Sekáč
2. Zbečník - Kohl, Chrástka, Jakub Petr
3. Peklo nad Zdobnicí A - Kopecký, Prachař
4. Karlovy Vary A - Kornatovský, Levko

Výsledky MČR starších žáků trojic
1. Karlovy Vary A - Kornatovský, Levko, Ka-
lán, Hušek
2. Dolní Počernice B - Kaděra, Adam Hadj 
Lahouari, Štrait, Vlček
3. Dolní Počernice A - Mlejnková, Zajíček, 
Zabloudil, Lupoměch
4. Peklo nad Zdobnicí A - Prachař, Kopecký, 
Matějka
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